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Merci |

Merci d'avoir choisi ce produit HIGHONE.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque HIGHONE vous assurent une
utilisation simple, une performance fiable et une qualité
irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons de
donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par nos
équipes afin d'améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur : http://www.electrodepot.fr/avis-client
http://www.electrodepot.be/avis-client

&) ELECTRO DEPOT

Les notices sont aussi disponibles sur le site http://www.electrodepot.fr/sav/notices/
http://www.electrodepot.be/fr/sav/notices
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POUR COMMENCER

PRECAUTIONS DE SECURITE

Le symbole
d’avertissement
montrant un éclair dans
un triangle indique que
ce produit contient des
« tensions électriques
dangereuses ».

ATTENTION
RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

ATTENTION : POUR EVITER TOUT

RISQUE D’ELECTROCUTION, NE

RETIREZ PAS LE COUVERCLE (NI
LE PANNEAU ARRIERE).

AUCUNE PIECE N’EST
REMPLACABLE PAR
L’UTILISATEUR. CONTACTEZ UN
PERSONNEL QUALIFIE EN CAS DE
PANNE.

Le symbole
d’avertissement
montrant un point
d’exclamation dans
un triangle indique
que ce point du
manuel nécessite
une attention
particuliére.

ATTENTION : - POUR REDUIRE TOUT RISQUE D’INCENDIE, DE CHOC
ELECTRIQUE OU DE BLESSURES GRAVES :

Lisez les consignes de sécurité avant d’utiliser votre appareil et les conserver pour toute

référence future.

e  Cet appareil doit uniquement étre branché a un réseau électrique dont les
caractéristiques sont identiques a celles indiquées sur sa plaque d’identification.

° La prise secteur doit toujours étre facilement accessible. Elle sert comme
interrupteur de déconnexion de I'appareil du secteur.

° Il faut débrancher la fiche du secteur pour déconnecter I'appareil. Tenez le cable
secteur par sa fiche. Ne tirez pas sur le cable pour débrancher la fiche.

° Les cordons d’alimentation doivent étre acheminés de maniére qu’ils ne risquent
pas d’étre piétinés ou écrasés par des objets placés dessus ou contre eux.

° Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son

service apres-vente ou une personne de qualification similaire, afin d’éviter tout

danger.

° L’appareil ne doit étre exposé ni au ruissellement ni a la projection d’eau, ni a
I’humidité ni a des liquides.
° Ne placez pas I'appareil a proximité de I'eau, par exemple dans une salle de bain

ou pres d’'un lavabo.

e  Aucun objet rempli de liquides, tel que des vases, ne doit étre placé au-dessus de

I'appareil.

° Ne touchez jamais le cable d’alimentation avec les mains mouillées, cela pourrait
provoquer un court-circuit ou une décharge électrique.

° Pour éviter tout risque d’'incendie, ne placez pas de sources de flammes nues,
telles que des bougies allumées, ou de sources de chaleur, telles que des
radiateurs, au-dessus ou a proximité de I'appareil.
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POUR COMMENCER

L’appareil est destiné a étre utilisé uniquement sous un climat tempéré.

Dans le cas ou de la fumée, une odeur inhabituelle ou un bruit étrange est émis par
I'appareil : débranchez le cordon d’alimentation de la prise secteur et consultez le
service aprés-vente ou un centre de réparation. Ne tentez jamais de réparer
vous-méme I'appareil, cela pourrait étre trés dangereux.

N’essayez pas d’ouvrir ou de démonter I'appareil. Cela vous expose a des tensions
dangereuses.

Les fentes et ouvertures de I'appareil servent pour la ventilation et a son
fonctionnement. Pour éviter toute surchauffe, ces ouvertures ne doivent étre
obstruées ni recouvertes de quelque maniere que ce soit, par exemple par des
journaux, nappes ou rideaux.

Laissez un minimum d’espace libre de 10 cm autour de I'appareil pour garantir une
bonne ventilation.

N’introduisez jamais d’objet dans I'appareil a travers I'une de ses ouvertures, car il
pourrait entrer en contact avec des composants électriques, et provoquer une
décharge électrique ou un incendie.

En cas d’orage ou de foudre, débranchez immédiatement le cordon d’alimentation
de la prise secteur.

Eteignez toujours I'appareil lorsqu’il n’est pas utilisé. Débranchez le cordon
d’alimentation de la prise secteur si I'appareil ne va pas étre utilisé pendant une
longue période.

Débranchez toujours I'appareil de la prise secteur avant de le nettoyer. N'utilisez
pas de nettoyants liquides ni en aérosol. Utilisez un chiffon doux et sec pour le
nettoyage.

Si le produit ne porte pas le logo @ il s’agit d’un appareil de classe I. Il doit étre

branché dans une prise secteur disposant d’'une mise a la terre.

S'il s'agit d’'un appareil de classe |, la protection de I'utilisateur se fait via la prise de

terre. L'appareil doit étre raccordé a une source d’alimentation mise a la terre.
ATTENTION : POUR EVITER TOUT RISQUE DE BLESSURE OU DE
DOMMAGE AU PRODUIT OU A UN AUTRE EQUIPEMENT :

Ce produit est destiné a un usage domestique et personnel uniquement. N'utilisez

pas ce produit a des fins commerciales, industrielles ou autres.

N’exposez pas le produit a des chocs violents, températures extrémes ou lumiére

directe du soleil pendant de longues périodes.

Eloignez le produit des objets magnétiques, moteurs et transformateurs.

N'utilisez pas le produit a I'extérieur, quelles que soient les conditions météo.

Installez I'appareil uniquement sur un support (meuble, mur. . . ) pouvant supporter

son poids en toute sécurité.

AVERTISSEMENT : Ne placez jamais le téléviseur sur un objet instable. Il risque

de tomber et causer des blessures graves, voire la mort. Vous pouvez éviter
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POUR COMMENCER

beaucoup de risques de blessure, en particulier aux enfants, en prenant des
précautions élémentaires telles que :

- L’utilisation de meubles et supports recommandés par le fabricant du téléviseur.

- L’utilisation exclusive de meubles pouvant supporter le poids du téléviseur en toute
sécurité.

- S’assurer que le téléviseur ne dépasse pas le bord du meuble sur lequel il est
placé.

- Ne jamais placer le téléviseur sur un meuble haut (par exemple, une armoire ou
une bibliotheéque) sans avoir fixé le meuble et le téléviseur a un support adapté.

- Ne pas placer le téléviseur sur un chariot ou support instable. Ne pas poser le
téléviseur sur du tissu ou tout autre matériau placé entre le téléviseur et le meuble.
L’appareil pourrait tomber et étre endommagé ou blesser gravement une personne.

- Ne pas utiliser ou regarder le téléviseur en conduisant. Ceci est dangereux et illégal
dans certains pays.

- Expliquer aux enfants les dangers auxquels ils sont confrontés lorsqu’ils grimpent
sur des meubles pour atteindre le téléviseur ou ses commandes.

- Si vous conservez cet appareil ou changez d'emplacement, vous devez respecter
les mémes consignes.

- ATTENTION : Afin d’éviter tout accident, cet appareil doit étre correctement placé
sur le sol/mur selon les instructions d’installation.

A ATTENTION : POUR EVITER TOUT RISQUE OCULAIRE :

° Il est préférable d'utiliser un éclairage indirect pour regarder la télévision. Evitez
tout environnement completement sombre et toute réflexion sur I'écran, car ceux-ci
peuvent provoquer une fatigue oculaire.

UTILISATION ET MANIPULATION DES PILES :

e ATTENTION : Risque d’explosion si les piles ne sont pas insérées correctement ou
si elles sont remplacées par un modéle non similaire ou incompatible.

e  Remplacez les piles uniquement par des piles du méme type ou de type équivalent.
Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive, telle que les
rayons du soleil, du feu, etc.

Ne jetez jamais les piles au feu et ne les exposez jamais a des sources de chaleur.
Ne mélangez pas des piles de types différents et n’utilisez pas des piles usées
avec des piles neuves.

e  Les piles doivent étre insérées en respectant les polarités indiquées sur la pile et
dans le compartiment a piles de la télecommande.

Les piles usagées doivent étre retirées de la télécommande.

e Les piles doivent étre mises au rebut en toute sécurité dans les points de collecte
spécifiques pour préserver I'environnement. Suivez les instructions de mise au
rebut indiquées sur les piles et aux points de collecte.

FRA 5
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% e  Gardez les piles hors de portée des enfants et des animaux domestiques. Les piles
On ne doivent étre manipulées que par des adultes.

% e Cet appareil porte le logo @ c’est un appareil électrique de classe Il dans lequel
{5

(19

la protection contre les chocs électriques ne repose pas uniquement sur I'isolation
principale, mais sur la double isolation. Il n’a pas de mise a la terre de protection

Pour linstallation, la manipulation, le nettoyage et la mise au rebut de I'appareil,
reportez-vous aux chapitres suivants du guide d’utilisation.
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ELIMINATION DES VIEUX APPAREILS ELECTRIQUES

Conformément a la directive européenne 2012/19/UE sur la mise au rebut des Déchets
d’équipements électriques et électroniques (DEEE), les appareils électriques usés ne doivent
pas étre mélés aux déchets municipaux non triés. Ces appareils usés doivent étre collectés
séparément des déchets ménagers pour optimiser la récupération et le recyclage de leurs
composants dans le but de réduire les effets négatifs sur la santé humaine et sur
I'environnement. Le symbole de « poubelle barrée d’une croix » indique que ces produits
doivent étre collectés et mis au rebut séparément des ordures ménageéres.

ce 2

Pour les équipements couverts par la directive sur les équipements radioélectriques :
Renaissance Public Service SRL déclare par la présente que le type d’équipement radio (le
téléviseur) est conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet
suivante : www. rserv. ro

Pour éviter d’endommager votre ouie, n’écoutez pas a volume élevé
pendant de longues périodes.

Il peut arriver que quelques pixels non actifs apparaissent a I'écran sous la forme d’un point
fixe noir, bleu, vert ou rouge. Veuillez noter que cela n’affecte pas les performances de votre
produit. Veillez a ne pas gratter I'écran avec vos ongles ou d’autres objets durs.

ACCESSOIRES

Toutes les images dans ce manuel sont données uniquement a titre de référence,
I'apparence et I'écran doivent étre conformes au produit final.
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POUR COMMENCER

PIECES GENERALES

Frangais

UNITE PRINCIPALE

ALLUMER/ETEINDRE (&) : POWER
Allumer et éteindre le téléviseur.

8 FRA
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PIECES GENERALES

Vue arriére

Frangais

© ©

= =
MINIAV  OPTICAL g HDMI1(ARC) HDMI3 EARPHONE

Il ne faut pas écouter a des volumes
élevés pendant de longues périodes
pour éviter une éventuelle pression
acoustique élevée et un risque de
dommages auditifs.

Connecteur | Fonction Description

OPTIQUE | Connexion pour entrée optique pour amplificateur audio.

j[a

HDMI Connectez I'équipement a une sortie HDMI.

Port d'entrée Antenne
RF Connectez I'équipement a une sortie antenne ou une prise
d'antenne murale.

[N
)

Mini | bort dientrée vidéo et audio (G/D)
AVIN
@ UsB Insérez un USB.
EARPHONE| Connecte un ampli audio ou un autre appareil avec entrée audio.

R Cl+ Emplacement pour dispositif d'interface commune (décodeur)
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;(

CHLIST| | AUDIO| |ASPECT,

INDEX | |SUBPAGE, |SUBTITLE

HOLD | |REVEAL,

"
SOURCE DISPLAY

10 FRA

TELECOMMANDE

VEILLE () :

Allumez le téléviseur ou mettez-le en mode veille.

SOURDINE (X :

Appuyez pour couper le son. Appuyez a nouveau sur cette touche ou
sur V+ pour rétablir le son du téléviseur.

FAV :

Appuyez sur cette touche pour afficher les chaines favorites affectées.
CH.LIST :

Appuyez sur cette touche pour afficher la liste des chaines.

AUDIO :

Appuyez sur audio pour sélectionner PAL-BG/Steréo ou PAL-BG Mono
(ATV) et Langues audio.

ASPECT :

Appuyez sur cette touche pour passer d’'un format d’affichage a l'autre.
TEXT :

Appuyez sur cette touche pour activer ou désactiver le télétexte.
INDEX :

Appuyez sur cette touche pour sélectionner le numéro de page de
l'index dans le télétexte (mode TV).

SUBPAGE :

Affiche la sous-page de la page télétexte (mode TV).

SUBTITLE :

Affiche le sous-titre diffusé avec le programme (mode TV).

SIZE :

Permet d’agrandir 'image sur le téléviseur dans le télétexte (mode TV).
]

m Arrét en mode multimédia.

!l

Ml LECTURE/PAUSE en mode multimédia.

HOLD :

Fige un passage multipages a I'’écran en mode Télétexte (mode TV).
REVEAL :

Révele des informations cachées telles que la réponse a un quiz dans le
télétexte (mode TV).

<« P>/ led Pl

<« »» Touche de retour et d’avance rapide en mode multimédia.

¢ PP Saute a la piste précédente et suivante en mode multimédia.
TOUCHES ROUGE, VERTE, JAUNE et BLEUE

Elles permettent d’effectuer les opérations correspondantes en fonction
de l'invite au bas du menu dans le télétexte



POUR COMMENCER

(72)
I TELECOMMANDE S,
( x ) c
) SOURCE : E
Appuyez sur cette touche pour afficher le menu de la source. ('R
CHLIST| | AUDIO| |ASPECT DISPLAY -
Affiche des informations sur le programme actuel.
INDEX | |SUBPAGE| |SUBTITLE AV <4»/OK:

Utilisez ces touches pour sélectionner les éléments du menu a I'écran et
modifier les valeurs du menu.

| M HOLD | [REVEAL MENU -

Affiche le menu OSD a I'écran.

EXIT:
« » <4 .
- Permet de quitter le menu actuel.
SOURCE DISPLAY VOL+- :

Appuyez pour augmenter ou baisser le volume.

EPG

Appuyez sur cette touche pour afficher le guide électronique des
programmes.

L]

Appuyez pour démarrer I'enregistrement.

CHa/v:

Appuyez sur cette touche pour sélectionner les chaines.

TOUCHES NUMERIQUES :

Utilisez les touches 0 a 9 pour sélectionner directement une chaine.
ufam

Appuyez sur cette touche avant d’entrer un numéro de chaine supérieur
a 09.

(&2

Appuyez pour retourner a la derniére chaine regardée.

FRA 11
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PREPARATION DE LA TELECOMMANDE

Installation des piles dans la télécommande

1. Enlevez le couvercle du compartiment a piles situé a I'arriere de la télécommande en le soulevant.
2. Insérez 2 piles AAA, en veillant a ce que leurs poles (+ et -) soient orientés correctement.

3. Remettez le couvercle.

Si la télécommande ne marche pas, vérifiez les points
suivants :

Les poles (+/-) sont-ils orientés correctement ?

Les piles sont-elles usées ?

Y a-t-il une panne de courant ?

Le cordon d’alimentation est-il branché ?

Y a-t-il des interférences ou des obstacles prés du capteur de
la télécommande ?

ATTENTION :

Les piles usagées doivent étre recyclées.

A garder hors de la portée des enfants.

N'utilisez pas simultanément des piles usées et des piles
neuves.

Remplacez toutes les piles en méme temps.

Enlevez les piles de la télécommande lorsque celleci ne va
pas étre utilisée pendant une longue période.

Avertissement : Les piles (cachetées ou utilisées) ne doivent pas étre exposées a des températures élevées

telles que rayons du soleil ou feu.

Angle de réception de la télécommande

Utilisez votre téléecommande dans les limites de distance et d’angle indiquées ci-dessous.

Capteur de la télécommande

30"} 30°

-
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OPERATIONS

Chaine

Appuyez sur la touche MENU de la télécommande pour afficher le menu principal.

1. Utilisez les touches «/» pour sélectionner CHAINE dans le menu principal, puis appuyez sur OK/ ¥
pour y accéder.

2. Appuyez sur la touche V/A pour sélectionner I'option que vous souhaitez ajuster dans le menu
CHAINE.

3. Appuyez sur la touche OK/<«/» pour régler.

4. Apres avoir terminé votre réglage, appuyez sur la touche MENU pour revenir au menu précédent.

Francais

CHANNEL % Schedule List

G Move CED Return XA select Exit

1. Recherche automatique

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner la recherche automatique, puis appuyez sur OK/» pour la
lancer.

2.Recherche manuelle TAT

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner la recherche manuelle TAT, puis appuyez sur OK pour
accéder au sous-menu.

Appuyez sur la touche «€/» pour sélectionner la chaine, puis sur OK pour rechercher le programme.
3.Recherche manuelle TNT

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner la recherche manuelle TNT, puis appuyez sur OK pour
accéder au sous-menu.

Appuyez sur la touche «€/» pour sélectionner la chaine, puis sur OK pour rechercher le programme.

4. Modification de programme

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Edition de programme, puis appuyez sur OK pour accéder
au sous-menu.

5.Liste des programmes

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Liste de programmes, puis sur OK pour accéder au
sous-menu. Disponible dans la source.

6. Informations sur le signal

Utilisez les boutons ¥ /A pour sélectionner Informations sur le signal, appuyez sur Entrée pour avoir des
informations détaillées sur le signal. Disponible uniqguement les chaines numériques.

7. Informations sur I'interface commune

Utilisez la touche ¥/A pour sélectionner Informations sur l'interface commune, appuyez sur Entrée pour
avoir des informations détaillées sur le signal. Disponible uniquement les chaines numériques.
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OPERATIONS

Image

Appuyez sur la touche MENU de la télécommande pour afficher le menu principal.

1. Appuyez sur la touche <« or » pour sélectionner IMAGE.

2. Appuyez sur la touche A ou V¥ pour sélectionner un élément, appuyez sur la touche OK pour accéder
au sous-menu.

3. Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner I'option que vous souhaitez ajuster dans le menu IMAGE.

4. Appuyez sur la touche OK/</» pour régler.

5. Apres avoir terminé votre réglage, appuyez sur la touche MENU pour revenir au menu précédent.

Picture Mode Standard

PICTURE

Colour Temp Normal
se Reduction

ght

<& Hove [ Return Exit

1. Mode Image

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Mode image, puis appuyez sur OK pour accéder au
sous-menu. Vous pouvez changer la valeur de contraste, luminosité, couleur, netteté et teinte en mode
Personnalisé.

2. Contraste/Luminosité/Couleur/Teinte/Netteté

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Option, puis sur <«/» pour régler.

Contraste

Réglage de l'intensité de la luminosité de I'image, mais 'ombre dans I'image reste invariable.
Luminosité

Réglez le niveau de luminosité pour obtenir des images plus claires ou plus sombres.

Couleur

Permet de régler a votre guise la saturation de la couleur.

Teinte

Utilisé pour compenser le changement de couleur dans le systéme NTSC.

Netteté

Réglage détaillé de I'image.

3. Température de couleur

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Température de couleur, puis sur OK pour accéder au
sous-menu.

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner. (Options image disponibles : Froide, Normale, Chaude).
4. Réduction de bruit

Permet de filtrer et de réduire le bruit de I'image afin d’en optimiser la qualité.

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Réduction de bruits, puis sur OK pour accéder au
sous-menu.
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OPERATIONS

Son

Appuyez sur la touche MENU de la télécommande pour afficher le menu principal.

1. Appuyez sur la touche </» pour sélectionner SON.

2. Appuyez sur la touche A ou V¥ pour sélectionner un élément, appuyez sur la touche OK pour accéder
au sous-menu.

Francais

Sound Mode Standard

Balance

Auto Volume

AD Switch

E Retun Exit

1.Mode Son
Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Mode Son, puis sur OK pour accéder au sous-menu.
Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner.

Standard Produit un son équilibré dans tous les environnements.

Musique Préserve le son original. Convient aux programmes musicaux.
Film Renforce les aigus et les graves pour améliorer la qualité sonore.
Sports Améliore le vocal pour les programmes sportifs.

Personnalisé  Sélectionnez pour personnaliser les parameétres de 'image.

2. Aigus/Graves

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Option, puis sur «/» pour régler.

Remarque : Les aigus et les graves ne sont disponibles qu’en mode Utilisateur, vous pouvez les régler
selon vos godts personnels.

3.Balance

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Option, puis sur «/» pour régler.

4.Volume auto

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Volume Auto, puis sur OK pour sélectionner Activé ou
Désactivé.

5. Sortie SPDIF

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Mode SPDIF, puis sur la touche OK pour sélectionner
Désactivé/PCM/Auto.

6. Sélecteur AD

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Sélecteur AD, puis sur la touche </» pour sélectionner
Activé ou Désactivé. La fonction Amblyopie pour les non-voyants, permet de décrire vocalement les
scenes vidéo. Un code est nécessaire pour I'utilisation.
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OPERATIONS

L

©

On Heure

c

©

II Appuyez sur la touche MENU de la télécommande pour afficher le menu principal.

1. Appuyez sur la touche </» pour sélectionner HEURE
2. Appuyez sur la touche A ou V¥ pour sélectionner un élément, appuyez sur la touche OK pour accéder
au sous-menu.

Clock

Time Zone GMT+1
Timer off
Standby 4H

0SD Timer 30S

.
4 wove 0 Retun Exit

1. Horloge

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Horloge, puis sur la touche OK pour accéder au sous-menu.
Appuyez sur la touche ¥/A/</» pour effectuer une sélection.

2. Fuseau horaire

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Fuseau horaire, puis sur la touche OK pour accéder au
sous-menu.

3. Temporisation du sommeil

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Temporisation du sommeil automatique, puis sur la touche
OK pour accéder au sous-menu.

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner. (Options disponibles : Désactivé, 15 min, 30 min, 45 min,
60 min, 90 min, 120 min, 240 min)

4. Veille automatique

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Veille automatique, puis sur la touche OK pour accéder au
sous-menu.

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner.

Conseils : La télécommande ne permet de faire aucune opération dans le menu Temps, elle sera
automatiquement désactivée. Si vous faites une opération, le temps sera réinitialisé.

5. Temporisation de ’'OSD

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Temporisation de 'OSD, puis sur la touche OK pour accéder
au sous-menu.
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OPERATIONS

Verrouillage

1. Appuyez sur la touche MENU pour afficher le menu principal.
2. Utilisez la touche <«/» pour sélectionner VERROUILLAGE du systéme dans le menu principal, puis
appuyez sur OK/V pour y accéder.

Francais

4 Move B Retum Exit

1. Verrouiller systéme

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner le systéme de verrouillage, puis appuyez sur la touche OK
pour activer les 4 options qui suivent. Le mot de passe par défaut est 0000, en cas d’oubli, appelez le
service clientéle.

2. Définir un mot de passe

Appuyez sur la touche ¥ /A pour sélectionner Définir un mot de passe, puis sur la touche OK pour accéder
au sous-menu et définir le mot de passe.

3. Verrouillage des chaines

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Verrouillage des chaines, puis sur OK pour accéder au
sous-menu et sélectionner.

Appuyez sur la touche Verte pour verrouiller/déverrouiller une chaine.

4. Controle parental

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Contrdle parental, puis sur la touche OK pour accéder au
sous-menu et sélectionner I'age correspondant a vos enfants.

5. Mode Hotel

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Mode Hétel, puis sur la touche OK pour sélectionner Activé
ou Désactive.
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OPERATIONS

Configuration

Frangais

-

. Utilisez les touches «/» pour sélectionner
Réglages dans le menu principal, puis
appuyez sur OK/V pour y accéder.

2. Appuyez sur la touche V/A pour sélectionner
I'option a régler dans le menu
CONFIGURATION.

3. Appuyez sur la touche OK/ «/» pour régler.

4. Apres avoir terminé votre réglage, appuyez

sur la touche MENU pour enregistrer et

revenir au menu précédent.

ext

1.Langue
Appuyez sur la touche V/A/<«/» pour sélectionner Langue du menu.

2. Langue du télétexte

Appuyez sur la touche ¥/ A pour sélectionner Langue du télétexte, puis sur la touche OK pour accéder au
sous-menu.

3.Langue audio

Appuyez sur la touche V¥/A pour sélectionner Langue audio, puis sur la touche OK pour accéder au
sous-menu.

Utilisez la touche «/» pour sélectionner la langue audio principale.

Appuyez sur la touche V/A/</» pour sélectionner les langues audio.

4. Langue de sous-titrage

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Langue de sous-titrage, puis sur la touche OK pour accéder
au sous-menu.

Utilisez la touche <«/» pour sélectionner la langue principale de sous-titrage.

Utilisez la touche ¥ /A/</» pour sélectionner la langue de sous-titrage.

5. Sous-titrage malentendants

Appuyez sur la touche V¥/A pour sélectionner Sous-titrage malentendants, puis sur la touche <«/» pour
sélectionner Activé ou Désactivé.

6. Systéme de fichiers PVR

Appuyez sur la touche V/A pour sélectionner Systeme de fichiers PVR, puis sur la touche OK pour
accéder au sous-menu.

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Vérifier le systéme de fichiers PVR, puis sur la touche OK
pour accéder au sous-menu.

La vitesse USB sera vérifiée.

7.Format d’image

Appuyez sur la touche Y/A pour sélectionner Format d’'image, puis sur la touche OK pour accéder au
sous-menu.

Utilisez la touche [V ]/[A] pour sélectionner un format d'image. (Options disponibles : Auto, 4:3, 16:9,
Zoom1, Zoom2.)

8.Ecran bleu

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Ecran Bleu, puis sur la touche OK pour sélectionner Activé
ou Désactivé.

9. Premiére installation

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Premiére installation, puis sur la touche OK pour la lancer.
10. Réinitialiser

Appuyez sur la touche V/A pour sélectionner Réinitialiser, puis sur la touche OK pour accéder au
sous-menu.

11. Mise a jour du logiciel (USB)

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner Mise a jour du logiciel (USB), branchez votre clé USB dans
le port USB, puis appuyez sur Entrée pour mettre a jour le logiciel approprié.

12. Environnement

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner.

13. HDMI CEC

Appuyez sur la touche ¥/A pour sélectionner HDMI CEC, puis sur la touche OK pour accéder au
sous-menu.
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OPERATIONS

Lecture multimédia

Apres avoir confirmé que le téléviseur reconnait les périphériques de stockage USB, appuyez sur la
touche <« ou » pour sélectionner photo/musique/movie/texte, et appuyez sur la touche OK pour accéder
aux opérations de base photo/musique/movie/texte.

Appuyez sur la touche <« ou » pour choisir le sous-dossier si nécessaire, puis appuyez sur OK pour y
accéder. Appuyez sur la touche OK pour lancer la lecture, appuyez sur la touche Quitter pour revenir en
arriére. Appuyez sur la touche OK pour sélectionner le dossier parent et revenir au menu du niveau
précédent, appuyez sur la touche <« ou P pour tourner les pages.

Appuyez sur la touche Pl pour commencer la lecture ou mettre en pause. Appuyez sur la touche m pour
arréter la lecture.

Appuyez sur la touche M4 pour lire le dernier élément. Appuyez sur la touche M pour lire la musique
suivante.
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POUR REFERENCE

ENTRETIEN

e Assurez-vous d’appuyer sur la touche ALLUMER/ETEINDRE pour mettre le téléviseur
en mode veille et débranchez la fiche d’alimentation avant de I'entretenir.

e Sila surface est extrémement sale, essuyez-la avec un chiffon trempé dans une
solution d’eau savonneuse que vous essorez bien, puis essuyez a nouveau avec un
chiffon sec.

e N'utilisez jamais d’alcool, de benzene, de diluant, de liquide de nettoyage ou d’autres
produits chimiques. Et n’utilisez pas d’air comprimé pour enlever la poussiére.

e Nettoyez le lecteur avec un chiffon doux et sec, la garantie est annulée EN CAS de
rayures sur le panneau d'affichage.

MONTAGE MURAL

Francais

e Contactez un professionnel pour obtenir de I'aide lors du montage mural de votre
téléviseur. Nous ne sommes pas responsables des dommages causés au produit ou
des blessures qui vous sont infligées, si vous installez le téléviseur vous-méme.

e Ninstallez pas le téléviseur sur un mur lorsqu’il est allumé. Cela pourrait provoquer des
blessures corporelles résultant d’'une décharge électrique.

e Utilisez des vis standard M4 x 8 mm (4 unités) pour installer ce téléviseur.

Arriére de votre

téléviseur

100mm

200mm
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POUR REFERENCE

INSTALLATION DU SUPPORT

Votre téléviseur est emballé avec le socle et I'écran séparés. Avant d’utiliser ce téléviseur, il
faut commencer par installer le support conformément aux consignes ci-dessous.

Etape 1

Placez le téléviseur face vers le bas sur une
surface plane et lisse.

Il faut prendre soin de I'écran et éviter tout
dommage et rayure.

Etape 2
Insérez le support de base dans le bon
sens et fixez-le avec des vis

REMARQUES :

1) Débranchez toujours la prise d’alimentation
avant l'installation ou le retrait du support de
I'écran.

2) Pour éviter d'endommager I'écran, contactez
I'un de nos partenaires pour l'installation ou
le retrait du support.
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POUR REFERENCE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Numéro d'article

HI3229HD-MM-10007577

Modeéle TV
Ecran LED HD, 32” (82 cm)
Résolution 1366 x 768 pixels

Ecran couleur

8 bits

Contraste 1200:1 typiquement
Format d’image 16:9
Tuner DVB-T/T2

Alimentation

AC 100-240 V~50/60 Hz

Consommation

65 W

Dimensions 719,2 (L) x 116,5 (P)x469 (H) mm
Poids Env. 3,13 Kg
Socle 2 pieces démontables

Plage de température de fonctionnement

0°C ~45°C

Alimentation de la télécommande

DC 1,5V x 2 (2 piles LRO3/AAA de 1,5 V non incluses)

Tension et courant des ports USB 5V —05A
Verrouillage hétel Oui
Haut-parleur 2x8W

Entrées

RF, HDMI, AV, USB, Cl+

Sorties

OPTIQUE, CASQUE

Fonctions USB

PVR (enregistreur vidéo numérique)

Lecture de formats multimédia USB

Vidéo : AVI, MPG (MPEG 1/2)

Musique : MP3

Photos : JPG/PNG

Texte : TXT
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POUR REFERENCE

Les image}s da'ns ce manuel sont données uniquement a titre indicatif, reportez-vous au produit réel %
pour confirmation. _ On
FICHE ENERGIE DU PRODUIT c
Marque HIGHONE E
Référence HI3229HD-MM-10007577
Classe d'efficacité énergétique D
Diagonale d’écran visible 82 cm
L’a’cgnsommation réelle dépend des conditions d’utilisation du 21kWh/1000h
téléviseur.
Consommation d’énergie en mode veille (W) <0,5W
Consommation d’énergie en mode éteint (W) -
Résolution d’écran (pixels) 1366 x 768

Pour plus d’informations sur I'étiquetage énergétique de I'appareil, référez-vous a la fiche d’information
produit de la brochure jointe et également présente dans la base de données produits EPREL (Base de
données européenne des produits pour I'étiquetage énergétique) de la Commission européenne
disponible via le code QR de I'étiquette énergétique version 2019/2016 fournie avec I'appareil ou en
entrant le code produit a 6 chiffres séparés par un espace par la référence de I'appareil dans le site
Internet : https://eprel.ec.europa.eu/

ENERG’ £

HIGH ONE 10007577_HI3229HD-MM

ERG? &2

(*) — IDENTIFIANT DU MODELE

*: Code a 6 chiffres_Référence

21 «wh/1000n

1366 px

LD <

xd 89z

erozistoz
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E

Francgais

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface, et le logo HDMI sont des
marques commerciales ou des marques déposées de HDMI.

Ce symbole indique la tension CC (pour USB seulement).

e

Ce symbole indique la tension CA.

y

Ce symbole indique « Utilisation en intérieur uniquement ».

Le marquage CE indique que le produit est conforme aux principales exigences des
directives européennes 2014/35/UE (basse tension), 2014/30/UE (compatibilité
électromagnétique), 2014/53/UE (équipement radio), 2011/65/UE. (Restriction de
I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électroniques).

Pour éviter d’endommager votre ouie, n’écoutez pas a volume élevé pendant de longues

périodes.
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POUR REFERENCE

DEPANNAGE

Vérifiez les points suivants avant d’attribuer des dysfonctionnements a cet appareil :

Symptome

Solution

Pas d’alimentation.

Insérez a fond la fiche d’alimentation dans la prise
secteur.

Pas d’'image.

Assurez-vous que I'équipement est correctement
connecté.

e Pas de son.
e Son déformé.

e Assurez-vous que I'équipement est correctement
connecté.

e Assurez-vous que les parametres d’entrée du
téléviseur et de la chaine stéréo sont corrects.

e Réglez le volume principal sur un niveau approprié a
I'aide des touches VOL+/VOL-.

Aucune opération ne peut étre
effectuée avec la
télécommande.

e Vérifiez que les piles sont installées avec les polarités
correctes.

e Les piles sont épuisées : Les remplacer avec des
piles neuves.

e Pointez la télécommande vers le capteur et
réessayez.

e Utilisez la télécommande a une distance inférieure a
6 métres du capteur.

e Eloignez tout objet faisant obstacle entre la
télécommande et le capteur.

Aucune touche de commande
ne fonctionne (de l'unité et de
la télécommande).

Débranchez puis rebranchez le cordon d’alimentation.
(Le téléviseur peut ne pas fonctionner correctement a
cause de la foudre, de I'électricité statique ou de
certains autres facteurs.)

Symptéme [TV]

Solution

Pas d'image ou image de
mauvaise qualité.

e Réglez I'antenne ou utilisez une antenne externe.

e Placez I'unité pres d’une fenétre (si vous étes a
l'intérieur d’'un batiment).

e Eloignez de ce produit tout équipement pouvant
causer des interférences.

e Effectuez a nouveau la recherche automatique.

e Essayez une autre chaine.

Pas de son ou son de
mauvaise qualité.

e \/érifiez les réglages audio.

e Appuyez sur la touche SILENCIEUX de la
télécommande pour rétablir le son.

e Débranchez le casque.

Bruit ou autre interférence.

Un équipement électronique a proximité de I'unité
provoque une interférence. Déplacez I'unité ou
I’équipement.

Francais
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A chaque installation ou en cas de déplacement

Choisir un bon emplacement pour la télévision, dans un endroit propre, a distance de sources
de chaleur (soleil, radiateurs, cheminée), de plantes (pollen, poussiére, eau) et du sol (risque

de chocs, poussiére)
[ __Eau ]

Pollen

Francais

[

A chaque utilisation

\ul..a,-

Tissus

Ne pas placer de tissu, de
papier ou d'autres matériaux
sur les orifices situés sur le
dessus, sur les cotés ou a
l'arriére du téléviseur

1111

Oibjats

i'\‘l‘-\l

Autres matériaw

BB

A chaque utilisation

Eteindre le téléviseur aprés
utilisation et le débrancher en
cas d’inutilisation prolongée

° v
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A chaque installation ou en cas de déplacement

Frangais

Ranger soigneusement la télécommande et ne
pas I'exposer a un liquide et vérifier
régulierement I'état des piles de la
télécommande pour éviter la corrosion des
contacts

L

)(

Nettoyage : une fois par semaine
Autres : pendant toute la vie du produit

Nettoyer I'écran avec un chiffon doux et sec
apres avoir éteint et débranché le téléviseur, ne
pas mouiller 'appareil et éviter les sprays a vitre
et autres agents d’entretien domestique

a
@O

Chiffon doux
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Service aprés-vente

g‘ Si vous rencontrez un probléme lors de I'utilisation de votre appareil, suivez d’abord les

Fra

étapes suivantes :

- Assurez-vous que les instructions d’utilisation sont respectées, y compris celles des
chapitres relatifs au nettoyage, a I'entretien et a la maintenance.

- Consultez I'outil de diagnostic pour aider a résoudre les problemes via le site Web :

FR : www.electrodepot. fr/sav

BE : www.electrodepot. be/fr/sav/www.electrodepot. be/nl/dnv

ES : www.electrodepot. es/servicio-post venta

Si, malgré ces tentatives, le probléme n’est pas résolu :

Appareil sous garantie

- Demandez de I'aide pour votre appareil via le site Web ci-dessus. Ou

- Appelez le service au numéro de téléphone indiqué sur votre regu/facture.

La garantie fixée a un minimum de 2 ans*, a compter de la date d’achat de I'appareil,

couvre les frais de déplacement jusqu’a votre domicile, I'intervention et les piéces de

rechange.

* Hors garantie tranquillité d’esprit ou garantie étendue.

AVERTISSEMENT : Les défauts et leurs conséquences résultant d’interventions et/ou de

réparations du produit effectuées par I'utilisateur ou un tiers non professionnel ne peuvent

donner lieu a I'application de la garantie légale ou commerciale.

Appareil hors garantie

- Les frais de garantie ne sont plus pris en charge, mais une intervention a domicile
reste possible.

e  Si vous souhaitez réparer I'appareil par vos propres moyens, les pieces détachées
sont disponibles via le site web : www.elect rodepot.fr/sav/piécesdétachées

AVERTISSEMENT : Toute intervention et/ou réparation du produit par I'utilisateur ou un

tiers non professionnel est susceptible de mettre en péril la sécurité des personnes et des

biens.

° Pour les particuliers et les réparateurs professionnels, ces piéces sont disponibles au

moins 7 ans apres la date d’achat d’un nouvel appareil et selon ses spécificités :
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Sources d’alimentation externes
Télécommande

Frangais

Pour les réparateurs professionnels, ces pieces sont disponibles au moins 7 ans
apres la date d’achat d’'un nouvel appareil et selon ses spécificités :

Sources d’alimentation internes

Connecteurs pour recorder des équipements externes (cable, antenne, USB, DVD et
Blue-Ray)

Condensateurs

Piles et accumulateurs

Modules DVD/Blue-Ray le cas échéant

Modules HD/SSD le cas échéant
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Thank you !

Thank you for choosing this HHGHONE product.
HIGHONE products are chosen, tested,

and recommended by ELECTRO DEPOT, so you can
be sure you are getting a top-quality, easy-to-use
product that won't let you down.

We're confident your new device will be a pleasure

to use every day!

Welcome to ELECTRO DEPOT.

&) ELECTRO DEPOT
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English

GETTING STARTED

SAFETY PRECAUTIONS

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The warning sign CAUTION: TO AVOID THE RISK OF The warning sign
showing a lightning bolt | ELECTROCUTION, DO NOT REMOVE THE | showing an exclamation
in a triangle indicates that | COVER (OR THE BACK OF THE DEVICE). point in a triangle

this product contains indicates that this point
"dangerous electrical NO PARTS ARE REPLACEABLE BY THE | of the manual requires
voltages". USER. PLEASE CONTACT QUALIFIED special attention.

PERSONNEL IN CASE OF FAILURE.

CAUTION: - TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK
OR SERIOUS INJURY:

Read these safety instructions before using your device and store them for
possible future reference.

® This device must only be connected to a mains network whose characteristics
are identical to those shown on the device identification plate.

® The mains plug must always be easily accessible. It serves as a mains
disconnecting switch of the device.

® To disconnect the device from the mains, the plug must be disconnected.
Hold the mains cable by its plug. Do not pull on the mains cable to
disconnect the plug.

® The mains cables must be routed so that they are not trampled upon or
pinched by objects placed on or against them.

® If the mains cable of the device is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its after-sales service or a similarly qualified person to avoid
any danger.

® The device must not be exposed to dripping or splashing water, moisture or
liquids.

® Do not place the device near water, for example in a bathroom or near a sink.

® No objects filled with liquids such as vases should be placed on or above
the device.

® Never touch the mains cable with wet hands, this could cause a short circuit
or electric shock.

® To avoid the risk of fire, do not place sources of open flames, such as
lighted candles, or heat sources such as radiators, on or near the device.
® The device is intended for use only in a temperate climate.
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GETTING STARTED

® If smoke, an unusual odour or strange noise is emitted by the device:
unplug the mains cable from the electrical outlet and consult the after-sales
service or repair center. Never attempt to make repairs yourself, this could
be potentially dangerous.

® Do not attempt to open or disassemble the device. This would expose you
to dangerous voltages.

® The slots and openings of the device are intended for ventilation and to ensure
its operation. To prevent overheating, these openings must not be obstructed
or covered in any way, such as by newspapers, tablecloths or curtains.

® Always leave a minimum distance of 10 cm around the device for sufficient
ventilation.

® Never push any object into the device through one of its openings, as it
may come into contact with electrical components, which can cause an
electric shock or fire.

® In case of thunderstorm or lightning, immediately unplug the mains cable
from the wall outlet.

® Always turn off the device when not in use. Unplug the mains cable from the
electrical outlet when the device will not be used for a long period of time.

@ Unplug the device from the electrical outlet before cleaning. Do not use
liquid or aerosol cleaners. Use a dry, soft cloth for cleaning.

® If the product does not bear the [O] logo, it is a Class | device. It must then
be connected to a mains socket with a protective earth connection.

® [f it is a class | appliance, the user’s protection is grounded. The appliance
must be connected to a power supply base with a connection to the
protective earth.

CAUTION -: TO AVOID RISK OF INJURY OR DAMAGE TO THE
PRODUCT OR OTHER EQUIPMENT:

@ This product is intended for household and personal use only. Do not use
this product for commercial, industrial or other purposes.

® Do not subject the product to strong shocks, extreme temperatures or direct
sunlight for prolonged periods.

® Keep the product away from magnetic objects, motors and transformers.

® Do not use the product outdoors, regardless of weather conditions.
Install the device only on a stand (furniture, wall...) that can support its
weight safely.

® WARNING: never place a TV on an unstable location. This can fall, causing
injuries or even the death of a person. Many injuries, especially in the case
of children, can be avoided by taking simple precautions such as:

— The use of furniture or stands recommended by the TV manufacturer.
— The exclusive use of furniture that can support the weight of the TV safely.
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GETTING STARTED

- Make sure that the device does not protrude from the edge of the furniture
on which it is placed.

- Never place the device on a tall piece of furniture (e.g. cabinets or bookcases)
without attaching both the furniture and the device to a suitable stand.

- Do not place the device on a trolley or on a stand that is not stable. Do not
install the device on any fabric or other materials placed between its base
and the supporting furniture. The device could fall and be damaged or
seriously injure a person.

- Do not use or watch the TV while driving. This is dangerous, and illegal in
some countries.

- Explain to children the dangers they face when climbing on the furniture to
reach the device or its controls.

- If you keep this device and change the location, you should apply the same
considerations.

- CAUTION: to avoid accidents, this device must be securely attached to the
floor or wall according to the installation instructions.

A CAUTION: TO AVOID EYE HAZARDS:

® |t is best to have soft indirect lighting to watch TV. Avoid completely dark
environments and any reflection on the screen, as these can cause eyestrain.

A USE AND HANDLING OF BATTERIES:

® CAUTION: danger of explosion if the batteries are not inserted correctly or
if they are replaced by a non-similar or incompatible model.

® Replace the batteries only with batteries of the same type or equivalent type.

@ Batteries must not be exposed to excessive heat such as that from the sun,
fire or similar origin.

® Never throw batteries into fire and never expose them to heat sources.

® Do not mix different types of batteries, or new and used batteries.

® The batteries must be inserted according to the polarities indicated on the
battery and in the battery case of the remote control.

® Used batteries must be removed from the remote control.

® The batteries must be disposed of safely at the assigned specific collection
points to preserve the environment. Follow the disposal instructions
indicated on the batteries and at the collection points.

® Keep batteries out of the reach of children and animals. Only adults are
capable of handling the batteries.

® This device bears the logo[O], it is a class Il electrical device in which
the protection against electric shock is not based solely on main
insulation but on double insulation. It does not have protective grounding

English

For installation, handling, cleaning and disposal of the device, refer to the
following chapters of the user manual.
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GETTING STARTED

DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

h

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires |
that old household electrical appliances must not be disposed of in the normal unsorted municipal
waste stream. Old appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and

IS

Engl

recycling of the materials they contain, and reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your obligation, when you dispose
of the appliance, it must be separately collected.

For equipment covered by the Radio Equipment Directive:

Renaissance Public Service SRL hereby declares that the type of radio equipment (the TV)
is in compliance with Directive 2014/53 /EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:
WWW.rServ.ro

i j To avoid possible hearing damage, do not listen at high audio
volume for long periods of time.

Occasionally, a few non active pixels may appear on the screen as a fixed black, blue,
green or red point. Please note that this does not affect the performance of your product.
Take care not to scratch the screen with fingernails or other hard objects.

ACCESSOIRES
{8 ETST Y =T U= R 1
R gaTe] (Y O o] oo 1
152 T o 1 2

All the pictures in this manual are just for your reference, appearance and display should
subject to the final product.
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GETTING STARTED

GENERAL PARTS

English

MAIN UNIT

POWER (&): Turns the TV on and off.

7 ENG




GENERAL PARTS

Back View

English

e —— |

@ @ @ % — — Civ

USB20* 2 =
MINIAV  OPTICAL 5.0V=500mA HDMI1(ARC) HDMI3 EARPHONE

To prevent possible high sound
pressure and hearing damage
risk, do not listen at high volume

levels for long periods.

Connector | Function Descripction

OPTICAL | Connection for Optical input for Audio Amplifier.

HDMI Connect to equipment with HDMI output.

Antenna Input terminal

©) RF

1\ Connect to equipment with antenna output or wall antenna socket.
Mini Vid d Audio(L/R)i t T inal
AVIN ideo and Audio( )input Termina
usB Insert USB.

EARPHONE | Connects audio amplifier or other device with audio input.

@@

Cl+ Slot for Common Interface device (Decoder)
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English

GETTING STARTED

(7%

SOURCE

CH.LIST| | AUDIO

INDEX | |SUBPAGE

ENG

REMOTE CONTROL

<]

ASPECT,

SUBTITLE|

REVEAL,

44
DISPLAY

STANDBY (O):

Turn the TV ON or into standby mode.

MUTE (){):

Press to mute the sound. Press again or press V+ to unmute the TV.
FAV:

Press to view your assigned favorite channels.

CH.LIST:

Press to display the Channel List.

AUDIO:

Press audio to PAL-BG/Stereo or PAL-BG Momo(ATV)&Audio Languages.
ASPECT:

Press to cycle through the different screen display size.

TEXT:

Press this button to switch on or off teletext.

INDEX:

Press to select the page number of the Index from teletext (TV mode).
SUBPAGE:

Display the subpage on the teletext screen (TV mode).

SUBTITLE:

Display the subtitle which is broadcast with the programme (TV mode).
SIZE:

To enlarge the picture on the TV in teletext (TV mode).

|

m Stop in Multimedia mode.

]

M PLAY/PAUSE in Multimedia mode.

HOLD:

Freeze a multi-page passage on screen in Teletext (TV mode).
REVEAL:

Reveal hidden information such as the answer to a quiz in Teletext
(TV mode).

<« P>/t PPl

<< » Fastreverse and forward key in
Multimedia mode.
e« »» Jump to previous and next track in Multimedia mode.

RED ,GREEN , YELLOW ,BLUE
Implement the relevant operations according to
the prompt at the botton of menu in teletext.



GETTING STARTED

REMOTE CONTROL

SOURCE:

‘ i Press to open the source menu.

(s DISPLAY :

Displays information on the Programme being currently viewed.
AV <> /OK:

Use to select on-screen menu items and change menu values.
MENU:

Display the OSD menu on the screen.

EXIT:

To exit the current menu.

VOL +/-:

Press to increase/decrease the sound level.

EPG

Press to display electronic program guide menu.

[ J

Press to start recording.

CHA/v:

Press to select the channels.

NUMBER BUTTONS:

Use 0-9 to select a Channel directly.

-

Press this button before entering a programme greater than 09.
¢

Press to return to the channel last viewed.

English

A\ CHLLIST | |AUDIO| |ASPECT

INDEX | |SUBPAGE| |SUBTITLE,

HOLD | |REVEAL

"

SOURCE DISPLAY
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GETTING STARTED

£ REMOTE CONTROL PREPARATION
(72
) Inserting Batteries in the Remote
I.ICJ 1. Remove the battery compartment cover fron the back of the remote control by lifting the cover.
2. Insert 2AAA batteries, making sure the polarities(+and-) are aligned correctly.
3. Replace the cover.
If the remote control does not work,check these points: CAUTION:
Are the polarities (+, -) correct? Used batteries should be recycled.
Are the batteries worn out? Keep out of children’s reach.
Is there an AC power failure? DO NOT use new and old batteries together.
Is the power cord plugged in? Change both the batteries at the same time.
Is there any interference or block near the remote When not using the remote control for a long time,remove
control sensor? the batteries from the unit.

Warning: All batteries (packed or in use) must not be exposed to high temperature like sun heat or fire.

Remote Control Reception Angle

Use youe remote control within the distance and angle range shown below.

Remote Control Sensor

30" 30°

N
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OPERATIONS

Channel

Press MENU on the remote control to display the main Menu.

1. Press « / » button select CHANNEL in the main menu,then press OK/ ¥ to enter.

2. Press ¥ / A button to select the option that you want to adjust in the CHANNEL menu.
3. Press OK/ <« / » button to adjust.

4. After finishing your adjustment, Press MENU button to return back to the previous menu.

English

1.Auto Tuning

Press ¥ / A button to select Auto Tuning, then press OK/» button to enter.

2.ATV Manual Tuning

Press ¥ / A button to select ATV Manual Tuning, then press OK button to enter sub-menu.
Press <« / » button to select channel, then press OK button to search program.

3.DTV Manual Tuning

Press ¥ / A button to select DTV Manual Tuning, then press OK button to enter sub-menu.
Press <« / » button to select channel, then press OK button to search program.
4.Programme Edit

Press ¥ / A button to select Program Edit, then press OK button to enter sub-menu.
5.Schedule List

Press ¥ / A button to select Schedule List, then press OK button to enter sub-menu. It is
available in source.

6.Signal Information

Press V¥ / A button to select Signal Information, press the Enter button to see the detail
information about the signal. Only available when there is signal in DTV.

7.Cl Information

Press ¥ / A button to select Cl Information, press the Enter button to see the detail
information about the CI. Only available when there is signal in DTV.
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OPERATIONS

Picture

Press MENU on the remote control to display the main Menu.

1. Press « or »to select PICTURE.

2. Press A or Vto highlight an item, press OK button to enter submenu.

3. Press ¥ / A button to select the option that you want to adjust in the PICTURE menu.
4. Press OK/<« / » button to adjust.

5. After finishing your adjustment, Press MENU button to return back to the previous menu.

English

PICTURE

[ED Return E08 Exit

1.Picture Mode

Press ¥ / A button to select Picture Mode, then press OK button to enter sub-menu.You
can change the value of contrast, brightness, color, sharpness and tint when the picture is in
Personal mode.

2.Contrast / Brightness / Colour / Tint / Sharpness

Press ¥ / A button to select option, then press </ » button to adjust.

Contrast

Adjust the highlight intensity of the picture, but the shadow of the picture is invariable.
Brightness

Adjust the Brightness level to generate lighter or darker images.

Colour

Adjust the saturation of the color based on your own like.

Tint

Use in compensating color changed with the transmission in the NTSC code.

Sharpness

Aadjust the peaking in the detail of the picture.

3.Colour Temp

Press ¥ / A button to select Color Temperature , then press OK button to enter sub-menu.
Press ¥ / Abutton to select. (Available Picture mode: Cold, Normal, Warm).

4.Noise Reduction

To filter out and reduces the image noise and improve picture quality.

Press ¥ / A button to select Noise Reduction, then press OK button to enter sub-menu.

13 ENG



OPERATIONS

Sound

Press MENU on the remote control to display the main Menu.
1. Press « or »to select SOUND.
2. Press A or VYto highlight an item, press OK button to enter submenu.

English

Sound Mode Standard

Balance

Auto Volume

AD Switch

Exit

1.Sound Mode
Press ¥ / A button to select Sound Mode, then press OK button to enter sub-menu.
Press ¥/ A button to select.

Standard Produces a balanced sound in all environments.

Music Preserves the original sound.Good for musical programs.
Movie Enhances treble and bass for a rich sound experience.
Sports Enhances vocals for sports.

Personal Select to customize picture settings.

2.Treble/Bass

Press ¥ / A button to select option, Press « / » button to adjust.

Note:The treble and bass are only available in User mode,you can adjust them as you like.
3.Balance

Press V¥ / A button to select option, Press « / » button to adjust.

4.Auto Volume

Press ¥ / A button to select Auto Volume , then press OK button to select On or Off.
5.SPDIF Mode

Press ¥ / A button to select SPDIF Mode, then press OK button to select OfffPCM/Auto.
6.AD Switch

Press ¥ / A button to select AD Switch, then press OK button to select On or Off. Amblyopia
function for the blind, the tracks will be mixed describe the current screen . It need codestream
to support.
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OPERATIONS

Time
Press MENU on the remote control to display the main Menu.

1. Press « or »to select TIME.
2. Press A or Vto highlight an item, press OK button to enter submenu.

English

Clock
Time Zone GMT+1
Sleep Timer off
Auto Standby 4H
0SD Timer 308

N
4> Move [ET Retun B8 Exit

1.Clock

Press ¥ / A button to Clock, then press OK button to enter sub-menu.

Press V/A /< / »button to select.

2.Time Zone

Press ¥ / A button to select Time Zone, then press OK button to enter sub-menu.
3.Sleep Timer

Press ¥ / A button to select Sleep Timer, then press OK button to enter sub-menu.
Press ¥ / A button to select. (Available options are: Off,15Min,30Min,45Min,60Min,90Min,
120Min,240Min).

4.Auto Standby

Press ¥ / A button to select Auto Standby, then press OK button to enter sub-menu.
Press ¥ / A button to select.

Tips: The remote control does not make any operation in the hypothesis time, it will close down
automatically. If you do any operation, it will reset the time.

5.0SD Timer

Press V¥ / A button to select OSD Timer, then press OK button to enter sub-menu.
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OPERATIONS

Lock

1. Press MENU button to display the main menu.
2. Press « / » button select LOCK in the main menu,then press OK/ ¥ to enter.

English

Set Password

BT Exit

1.System Lock

Press ¥ / A button to select Lock System, then press OK button to make the following 4 options
valid. Default password is 0000, and if forget what you set, please call the service center.

2.Set Password

Press ¥ / A button to select Set Password, then press OK button to enter sub-menu to set new
password.

3.Channel Lock

Press ¥ / A button to select Channel Lockthen press OK button to enter sub-menu to select.
Press Green button to lock or unlock the channel.

4.Parental Guidance

Press ¥ / A button to select Parental Guidance, then press OK button to enter sub-menu to
select the number of age which is suitable for your children.

5.Hotel Mode

Press ¥ / A button to select Hotel Mode, then press OK button to select on or off.
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OPERATIONS

F. Setup

1. Press « / » button select SETUP
in the main menu,then press OK/ V¥ to
enter.

2. Press ¥ / A button to select the option
that you want to adjust in the SETUP
menu.

3. Press OK /<« / » button to adjust.

4. After finishing your adjustment, Press
MENU button to save and return back to
the previous menu.

1.Language

Press ¥ / A / €/ » button to select Menu Language.

2.TT Language

Press ¥ / A button to select TT Language, then press OK button to enter sub-menu.
3.Audio Languages

Press ¥ / A button to select Audio Languages, then press OK button to enter sub-menu.
Press <« / » button to select the primary of Audio Languages.

Press ¥ / A / €/ » button to select the Audio Languages.

4.Subtitle Language

Press ¥ / A button to select Subtitle Language, then press OK button to enter sub-menu.
Press <« / » button to select the primary of Subtitle Language.

Press ¥ / A / €/ » button to select the Subtitle Language.

5.Hearing Impaired

Press ¥ / A button to select Hearing impaired,then press <« / » button to select Off or On.
6.PVR File System

Press ¥ / A button to select PVR File System, then press OK button to enter sub-menu.
Press V¥ / A button to select Check PVR File System, Then press OK button to enter.
Then it will check the USB speed.

7.Aspect Ratio

Press ¥ / A button to select Aspect Ratio, then press OK button to enter sub-menu.
Press V¥ / A button to select Aspect Ratio. (Available options are: Auto, 4:3,16:9, Zoom1, Zoom2).
8.Blue Screen

Press ¥ / A button to select Blue Screen, then press OK button to select On or Off.
9.First Time Installation

Press ¥ / A button to select First time installation, then press OK button to enter.
10.Reset

Press ¥ / A button to select Reset, then press OK button to enter sub-menu.
11.Software Update(USB)

Press ¥ / A button to select Software Update (USB), plug your USB device in the USB slot,
then press OK button to update the right software.

12.Environment

Press ¥ / A button to select .

13.HDMI CEC
Press ¥ / A button to select HDMI CEC, then press OK button to enter the sub-menu.
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OPERATIONS

Media Play <

(72)
After confirmed television to recognize USB storage devices, press <« or »button to select photo/ =
music/movie/text, and press OK button to enter. photo/music/movie/text operation basic same. g’

Press « or » to choose the sub-folder if necessary, then press OK to enter the folder. Press
OK button to play, press the exit button to return back. Press OK button to select the up folder,
and return to the previous level menu, pressor « or p buttons to turn pages.

Press » 11 button to start playback or pause. Press B button to stop playback.

Press M4 button to play to the last item. Press Ml button to play to the next item.
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English

FOR REFERENCE

MAINTENANCE

@ Be sure to press POWER button to set the player to the standby mode and disconnect
the power plug before maintaining the player.

@ If the surface is extremely dirty, wipe clean with a cloth which has been dipped in a weak
soap-water solution and wrung out thoroughly, and then wipe again with a dry cloth.

@ Never use alcohol, benzene, thinner, cleaning fluid or other chemicals. And do not use
compressed air to remove dust.

@ Wipe the player with a dry, soft cloth IN CASE there are scratches on the display panel
the warranty is void.

WALL MOUNTING

@ Contact a professional for assistance when wall mounting your TV. We are not
responsible for any damage to the product or injury to yourself, if you mount the TV on your
own.

@® Do not wall mount the TV while TV is turned on. It may cause personal injury due to
electric shock.

@ Use standard M4*8 mm screws (4 pieces) to mount this TV.

Back of your TV

100mm
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FOR REFERENCE

STAND INSTALLATION 'E:

=)

Your TV may be packaged with the Stand and the Cabinet separated. Before enjoying this |_|:J
TV, please carry out the Stand Installation according to the instructions below.

Step 1
Place the TV face-down on a flat and soft surface.
Take care of the screen from anydamage or scratches.

Step 2
Insert the base bracket in the correct direction
and fix it with screws

NOTES:

1) Unplug the power plug first when
installing or removing the TV Stand.

2) To avoid any damage to this TV, contact
one or more partner for assistance when
installing or removing the TV stand.
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FOR REFERENCE

SPECIFICATIONS
Article number HI3229HD-MM-10007577
Model v
Display 32" LEDHD
Resolution 1366 x 768 pixels
Colour display 8 bit
Contrast 1200:1 Typical
Ratio 16 :9
Tuner DVB-T/T2
TV power supply AC 100-240V~50/60Hz
Consumption 65W
Dimensions 719.2 (W)x116.5(D)x469(H)mm
Weight Approx. 3.13Kg
Stand 2 piece dismountable

Operating temperature range

0°C to 45°C

Remote control power supply

DC 1.5Vx2 (2 x LRO3/AAA 1.5V batteries not included)

USB ports voltage and current 5V == 0.5A

Hotel Lock Yes

Speaker 2 x 8W

Inputs RF, HDMI, Mini AV, USB, Cl+
Outputs OPTICAL, EARPHONE

USB functions PVR (digital video recorder)

USB multimedia playback
formats

Video : AVI, MPG (MPEG 1/2)

Music : MP3

Photos : JPG/PNG

Text : TXT
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The pictures provided in this manual are for illustrative purposes only, refer to the actual product for confirmation.

FOR REFERENCE

PRODUCT DATA SHEET RELATING TO ENERGY
Brand HIGHONE
Refrence HI3229HD-MM-10007577
Energy Efficiency Grade D
Visual Screen Diagonal 82 cm
Power consumption in Operation mode (kWh/1000h) 21 kWh/1000h
Power consumption in Standby mode (W) <0.5W
Power consumption in Shutdown mode (W) -
Screen resolution (pixels) 1366*768

For more information on the energy labeling of the appliance, please refer to the product information sheet on the
leaflet attached to the instructions and also present in the EPREL product database (European Product Database for
Energy Labeling) from the European Commission available via the QR code of the energy label version 2019/2016
supplied with the device or by entering the 6-digit product code separated by a space by the device reference under
the website: https://eprel.ec.europa.eu/

ERGY &=

(*) — MODEL IDENTIFIER

*: 6 digits Code_reference

ENERGY 8

10007577_HI3229HD-MM

HIGH ONE

21 «wh/1000n

1366 px

2

xd 89z

crozrstoe

ENG
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FOR REFERENCE

H

English

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI.

— This symbol indicates DC Voltage (for USB only).

P~ This symbol indicates AC Voltage.

ﬁ This symbol indicates “Indoor use only”.

g3

The CE marking indicates that the product meets the main requirements of the European
Directives 2014/35/EU (Low Voltage), 2014/30/EU (Electromagnetic Compatibility),
2014/53/EU (Radio Equipment), 2011/65/EU (Restriction of the use of certain hazardous
substances in electronic equipment).

/N

= .

To avoid possible hearing damage, do not listen at high audio volume for long periods of

time.
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FOR REFERENCE

GENERAL TROUBLESHOOTING

Check the following points before assuming malfunctions of this unit:

Symptom Remedy

No power. Insert the power plug securely into the power outlet.

No picture. Ensure that the equipment is connected properly.

@ Ensure that the equipment is connected properly.

@ Ensure that the input setting for the TV and stereo
system are correct.

@ Adjust the master volume to a suitable volume by
pressing VOL+/\VOL- button.

@® No sound.
@ Distorted sound.

@ Check the batteries are installed with the correct

polarities.
@ The batteries are exhausted: Replace them with new
ones.
No operations can be performed @Point remote control at the remote control sensor and
with the remote control unit. operate it again.

@ Operate the remote control unit at a distance of no
more than 6m from the remote control sensor.

@® Remove the obstacles between the remote control
and remote control sensor.

No key operation (by the main unit | Disconnect the power plug and then reconnect it. (The

and/or the remote control unit) is player may not be operating properly due to lightning,
effective. static electricity or some other factors.)
Symptom(TV) Remedy

@ Adjust antenna or use an external antenna.

@ Relocate the unit near a window (if inside a building).
@® Move units away from this product that causes
interference.

@ Do Auto Tuning again.

@ Try another channel.

No or poor picture.

@ Check the audio settings.

@® Press MUTE button on remote control to cancel
mute function.

@® Unplug the headphone.

No sound or poor sound.

Electronic equipment near the unit is causing interface.

Noi ther interface. , .
oise orofherinteriace Relocate the unit or move the equipment.
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FOR REFERENCE

After Sales Service

If you have a problem using your device, please complete the steps first following:

- Make sure that the operating instructions are followed, including the chapters relating to
cleaning, maintenance and maintenance.

- Consult the diagnostic tool to help resolve problems via the website:

FR: www.electrodepot.fr/sav

BE: www .electrodepot.be/fr/sav / www.electrodepot.be/nl/dnv

ES: www .electrodepot.es/servicio-post venta

If, despite these steps, the problem is not resolved:

English

Device under warranty

- Request support for your device through the website above.

- Call the service via the telephone number specified on your receipt / invoice.

The warranty set at a minimum of 2 years * after the new purchase of the device covers
travel costs to your home, intervention and spare parts.

* Excluding the peace of mind guarantee or extended guarantee.

WARNING: Defects and their consequences resulting from interventions and/ or repairs to
the product carried out by the user or a non-professional third party cannot give rise to the
application of the legal guarantee or commercial.

Device out of warranty

- Coverage of costs is no longer covered, but intervention at home remains possible.

+ If you wish to work on the device by your own means, the spare parts are accessible via
the site web: www .elect rodepot.fr / sav/piecesdétachées

CAUT ION: Any intervention and/ or repair of the product by the user or a third party not
professional can jeopardize the safety of people and property.

» Forindividuals and professional repairers, these parts are available at least 7 years after
the date purchase of the new device and according to the specificities of the device:

- External power sources

- Remote controls

» For professional repairers, these parts are available at least 7 years after the date
of purchase of the new device and according to the specific features of the device:

- Internal power sources

- Connectors to connect external equipment (cable, antenna, USB, DVD and Blue-Ray)
- Capacitors

- Batteries and accumulator
- DVD/ Blue-Ray modules if applicable
- HD/ SSD modules if applicable
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Bedankt !

Bedankt om voor dit product van HIGHONE gekozen te
hebben. De producten van het merk HIGHONE worden
gekozen, getest en aanbevolen door ELECTRO DEPOT
en verzekeren u een eenvoudig gebruik, een betrouwbare
prestatie en een onberispelijke kwaliteit.

Dankzij dit toestel weet u dat elk gebruik tevredenstel-
lend zal zijn.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

De gebruiksaanwijzingen kunnen tevens worden geraadpleegd op de website:
http://www.electrodepot.be
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AAN DE SLAG

VEILIGHEIDSVOORZORGSMAATREGELEN %
[
L4
OPGELET o
RISICO VAN ELEKTRISCHE g
SCHOK zZ
NIET OPENEN
Op het OPGELET: OM RISICO OP Het
waarschuwingsteken ELEKTROCUTIE TE VOORKOMEN waarschuwingsteken
ziet u een MOET U DEZE KLEP NIET ’ van een uitroepteken
bliksemschicht in een VERWIJDEREN (OF DE in een driehoek geeft
driehoek die aangeeft ACHTERKANT VAN HET aan dat dit punt van
dat dit product APPARAAT) de handleiding om
‘gevaarlijke elektrische speciale aandacht

DE GEBRUIKER MAG GEEN
ONDERDELEN VERVANGEN. NEEM
CONTACT OP MET
GEKWALIFICEERD PERSONEEL IN
HET GEVAL VAN EEN DEFECT.

spanning’ bevat. vraagt.

OPGELET: - OM HET RISICO OP BRAND, ELEKTRISCHE SCHOK OF
ERNSTIG LETSEL TE VERMINDEREN:

Lees deze veiligheidsvoorschriften voordat u het apparaat in gebruik neemt en bewaar

ze als eventueel naslagwerk.

° Dit apparaat mag alleen worden aangesloten op het elektriciteitsnetwerk met
identieke eigenschappen als weergegeven op het typeplaatje van het apparaat.

e  De stekker moet altijd goed toegankelijk zijn. Hiermee kunt u het apparaat
uitschakelen.

e  Als u het apparaat wilt loskoppelen van de voeding, moet u de stekker loskoppelen.
Houd de kabel vast bij de stekker. Trek niet aan de kabel om de stekker uit het
stopcontact te halen.

e  De kabel moet zodanig worden geleid dat er niet over gestruikeld kan worden of dat
deze vast komt te zitten tussen objecten die ertegen geplaatst zijn.

e Als de kabel van het apparaat beschadigd is, moet deze worden vervangen door de
fabrikant, de naverkoopdienst of een vergelijkbaar gekwalificeerd persoon, om
gevaar te voorkomen.

° Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druppelend of spetterend water,
vocht of vloeistoffen.

° Plaats het apparaat niet in de buurt van water, bijvoorbeeld in een badkamer of
naast een wasbak.

° U moet geen objecten die gevuld zijn met vloeistof, zoals vazen, in de buurt van of
op het apparaat plaatsen.
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AAN DE SLAG

° Raak de stroomkabel nooit aan met natte handen, hierdoor kan kortsluiting

ontstaan of is er risico op elektrische schok.

Om risico op brand te voorkomen, mag u geen bronnen van open vuur, zoals

aangestoken kaarsen of warmtebronnen, zoals radiatoren in de buurt van of op het

apparaat plaatsen.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor gebruik in een gematigd klimaat.

Als er rook of een ongebruikelijke geur of een vreemd geluid uit het apparaat komt:

Koppelt u de stekker los uit het stopcontact en raadpleegt u de naverkoopdienst of

het reparatiecentrum. Probeer het apparaat nooit zelf te repareren, dit kan mogelijk

gevaarlijk zijn.

° Maak dit apparaat niet open en haal het niet uit elkaar. Hierdoor kunt u worden
blootgesteld aan gevaarlijke spanning.

° De gleuven en openingen van het apparaat zijn bedoeld voor ventilatie en ter
garantie van de werking. Om oververhitting te voorkomen, mogen deze openingen
niet worden geblokkeerd door bijvoorbeeld kranten, tafelkleden of gordijnen.

° Behoud altijd een minimale afstand van 10 cm rondom het apparaat voor
voldoende ventilatie.

° Duw geen objecten in het apparaat door een van de openingen, deze kunnen in
contact komen met elektrische onderdelen, dit kan elektrische schok of brand
veroorzaken.

In het geval van onweer of bliksem, haalt u de stekker direct uit het stopcontact.
Schakel het apparaat altijd uit wanneer u het niet gebruikt. Koppel de stekker altijd
los van het stopcontact wanneer u het apparaat langere tijd niet gebruikt.

) Koppel het apparaat los van het stopcontact voor u het reinigt. Gebruik geen
vloeibare reinigingsmiddelen of schoonmaaksprays. Gebruik een droge, zachte
doek voor het reinigen.

e  Als het product niet is voorzien van het logo @l dan is het een Klasse |-apparaat.

Nederlands

Het moet worden aangesloten op het stopcontact met een beschermde
aardverbinding.

e Als het een klasse | apparaat is, dan is de bescherming van de gebruiker geaard.
Het apparaat moet worden aangesloten op een voedingsbron voorzien van een
aardaansluiting.

LET OP: —OM RISICO OP LETSEL OF SCHADE AAN HET PRODUCT OF
ANDERE APPARATUUR TE VERMIJDEN:
e  Dit product is alleen bedoeld voor huishoudelijk en persoonlijk gebruik. Gebruik dit
product niet voor commercieel, industrieel of ander gebruik.
e  Stel dit product niet voor langere tijd bloot aan sterke schokken, extreme
temperaturen of direct zonlicht.

4 NLD



AAN DE SLAG

° Houd het product uit de buurt van magnetische voorwerpen, motoren en
transformatoren.

Gebruik het product niet buiten ongeacht de weersomstandigheden.

° Installeer het apparaat uitsluitend op een steun (meubilair, muur. . . ) dat het
gewicht van het product veilig kan ondersteunen.

e WAARSCHUWING: Plaats een tv nooit op een onstabiele plek. De tv kan dan
vallen en dit kan leiden tot letsel en zelfs dood van een persoon. Veel letsel, vooral
in het geval van kinderen kan worden voorkomen door eenvoudige
voorzorgsmaatregelen, zoals:

- Het gebruik van een meubelstuk of standaard dat wordt aanbevolen door de
tv-fabrikant.

- Uitsluitend gebruik van meubels die het gewicht van de tv kan dragen.

- Zorg dat het apparaat niet uitsteekt over de rand van het meubelstuk waarop het is
geplaatst.

- Plaats het apparaat niet op een hoog meubelstuk (bijvoorbeeld boekenkasten)
zonder zowel het meubelstuk als het apparaat op een geschikte standaard te
plaatsen.

- Plaats het apparaat niet op een trolley of standaard die niet stabiel is. Plaats het
apparaat niet op stof of andere materialen die tussen de basis en het
ondersteunende meubelstuk zijn geplaatst. Het apparaat kan vallen en beschadigd
kan raken of een persoon ernstig kan verwonden.

- Gebruik de tv niet tijdens het rijden. Dit is gevaarlijk en in sommige landen illegaal.

- Leg aan kinderen uit wat de gevaren zijn wanneer zij op een meubelstuk klimmen
om op de toetsen van het apparaat te drukken.

- Als u dit apparaat verplaatst, moet u dezelfde overwegingen in acht nemen.

- OPGELET: Om ongelukken te voorkomen moet dit apparaat veilig zijn bevestigd
aan de vloer of wand, volgens de installatie-instructies.

A OPGELET: OOGGEVAAR VOORKOMEN:

° Het is het beste om zachte, indirecte verlichting te gebruiken wanneer u tv kijkt. Kijk
geen tv in een volledig donkere omgeving met reflectie op het scherm, dit kan
vermoeidheid van de ogen veroorzaken.

GEBRUIK EN BEHANDELING VAN BATTERIJEN:

e  OPGELET: Er is explosiegevaar als de batterijen niet goed geplaatst zijn, of als ze
worden vervangen door een niet-vergelijkbaar of incompatibel model.

e  Vervang de batterijen alleen met batterijen van hetzelfde type of een vergelijkbaar
type. Batterijen mogen niet worden blootgesteld aan overmatige hitte, zoals dat van
de zon, vuur of een vergelijkbare bron.

Gooi de batterijen nooit in vuur en stel ze niet bloot aan warmtebronnen.
Combineer geen verschillende batterijen, of nieuwe batterijen met gebruikte
batterijen.

Nederlands
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AAN DE SLAG

° De batterijen moeten worden geplaatst volgens de polariteiten die zijn aangegeven
op de batterij en in het batterijvak van de afstandsbediening.
Gebruikte batterijen moeten uit de afstandsbediening worden gehaald.

e  De batterijen moeten veilig worden weggegooid, bij toegewezen specifieke
inzamelingspunten ter bescherming van het milieu. Volg de verwijderinstructies op
de batterijen en bij de inzamelingspunten.

° Houd de batterijen buiten bereik van kinderen en dieren. Alleen volwassenen
kunnen met de batterijen omgaan.

e Dit apparaat is gemarkeerd met het logo @ en is een klasse Il elektrisch apparaat,
waarvan de bescherming tegen elektrische schokken niet alleen gebaseerd is op
hoofdisolatie, maar op dubbele isolatie. Het is niet voorzien van beschermende
aarding

Voor installatie, omgang, reinigen en verwijderen van het apparaat, raadpleegt u de

volgende hoofdstukken van de gebruikershandleiding.

Nederlands
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AAN DE SLAG

OUDE ELEKTRISCHE APPARATUUR AFDANKEN

De Europese richtlijn 2012/19/EU m.b.t. elektrische en elektronische afvalapparatuur (AEEA)
bepaalt dat oude huishoudelijke elektrische apparaten niet mogen worden afgedankt als
ongescheiden normaal huishoudelijk afval. Oude apparaten moeten gescheiden worden
ingeleverd om het hergebruik en de recycling van de materialen die deze bevatten te
bevorderen en de impact op de volksgezondheid en het milieu te reduceren. Het
doorgekruiste ‘klikobak’-pictogram op het product herinnert u aan uw verplichting het apparaat
als gescheiden afval af te voeren.

Voor apparatuur, gedekt door de Richtlijn radio-apparatuur:

Renaissance Public Service SRL verklaart hierbij dat het type radioapparatuur (de tv) voldoet
aan Richtlijn 2014/53/ZEU.

De volledige tekst van de EU-verklaring van conformiteit is beschikbaar op het volgende
internetadres: www. rserv. ro

Luister niet langdurig op hoge volumeniveaus om mogelijke
gehoorschade te voorkomen.

Er kunnen in sommige gevallen enkele inactieve pixels op het beeld blijven als vaste zwarte,
blauwe, groene of rode puntjes. Houd er rekening mee dat dit geen invioed heeft op de
prestaties van uw product. Pas op dat u het scherm niet bekrast met uw vingernagels of
andere harde voorwerpen.

ACCESSOIRES

Nederlands

Alle afbeeldingen in deze handleiding dienen slechts ter referentie, verwijs naar het
uiteindelijke product voor het daadwerkelijk uiterlijk en de display.
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AAN DE SLAG

ALGEMENE ONDERDELEN
HOOFDEENHEID

Nederlands

Za\ I\

POWER (&) Schakelt de tv in en uit.

8 NLD
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GENERAL PARTS

Back View

©

AAN DE SLAG

© O

MINIAV  OPTICAL

= = o

B 2.0* 2

us| = =
5.0V=500mA HDMI1(ARC) HDMI3 EARPHONE

Luister niet langdurige op hoge
volumeniveaus om een mogelik hoge
geluidsdruk en het risico op

gehoorbeschadiging te voorkomen.

Connector Functie Beschrijving
OPTISCH Aansluiting voor de Optische invoer voor Audioversterker.
HDMI Aansluiten op apparatuur met een HDMI-uitgang.
~ Antenne—ingang
@ RF Aansluiten op apparatuur met een antenne—uitgang of op een
wandantennecontact.
Mini—AVIN Video— en audio (L/R)-ingang
@ usB USB aansluiten.
HOOFDTELEFOON Aansluiten op een audioversterker of andere apparatuur met een audio—
ingang.
[Crmmmmmmmmmes | Cl+ Slot for Common Interface device (Decoder)
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AAN DE SLAG

AFSTANDSBEDIENING

STAND-BY ().

Zet de tv AAN of in de stand-bymodus.

MJTE (X):

FAV CHLLIST| |AUDIO| |ASPECT, Indrukken om het geluid te dempen. Druk nogmaals of druk op V+ om
het geluid van de tv weer in te schakelen.

FAV:

INDEX | |SUBPAGE| |SUBTITLE] Indrukken om uw favoriete kanalen te bekijken.

CH.LIST:

Indrukken om de kanaallijst weer te geven.

Ml HOLD | [REVEAL AUDIO:

Indrukken voor audio naar PAL-BG/Stereo of PAL-BG Mono (ATV) &
Audio-talen.

» - " ASPECT:

Indrukken om door de verschillende schermformaten te bladeren.
SOURCE DISPLAY TEXT:

Druk op deze toets om de teletekst in of uit te schakelen.
INDEX:

Indrukken om het paginanummer van de index te selecteren via
teletekst (tv-modus).

SUBPAGE:

Subpagina’s weergeven op het teletekstscherm (tv-modus).
SUBTITLE:

Toont de ondertiteling die bij het programma hoort (tv-modus).
SIZE:

Om het beeld op de tv in teletekst te vergroten (tv-modus).

]

m Stoppen in de multimediamodus.

Nederlands

ql

MI AFSPELEN/PAUZE in de multimediamodus.

HOLD:

Bevries een passage van meerdere pagina's op het scherm in Teletekst

(tv-modus).

REVEAL:

Toon verborgen informatie, zoals het antwoord op een quiz in Teletekst

(tv-modus).

<« P>/ led PPl

<< P> Snel vooruit- en achteruit-toets in de multimediamodus.

€< »»1 Spring naar het vorige en volgende nummer in de
multimediamodus.

ROOD, GROEN, GEEL, BLAUW

Voer de relevante handelingen uit zoals vermeld onderaan het menu in

teletekst.

SOURCE:

Indrukken het om bronmenu te openen.

DISPLAY:

Toont informatie over het programma dat momenteel wordt bekeken.

A Y <»/OK:

Gebruik deze toetsen om menu-onderwerpen op het scherm te

selecteren en menuwaarden te veranderen.

MENU:

Toont het OSD-menu op het scherm.

EXIT:

Om het huidige menu af te sluiten.

VOL+/-:

Indrukken om het geluidsniveau te verhogen/verlagen.

EPG

Indrukken om het elektronische programmagidsmenu weer te geven.

L]

Indrukken om het opnemen te starten.

CHa/v:

Indrukken om de kanelen te selecteren.

CIJFERTOETSEN:

Glebruik 0-9 om rechtstreeks een kanaal te selecteren.

Druk op deze toets voordat u een programma hoger dan 09 invoert.

Indfukken om terug te keren naar het laatst bekeken kanaal.

10 NLD



AAN DE SLAG

DE AFSTANDSBEDIENING VOORBEREIDEN

De batterijen in de afstandsbediening installeren

1. Verwijder de klep van het batterijvak op de achterzijde van de afstandsbediening door de klep op te

tillen.

2. Installeer 2 type AAA batterijen en zorg er daarbij voor dat de polariteit (+ en -) correct zijn

afgestemd.
3. Plaats de klep terug.

Nederlands

Als de afstandsbediening niet werkt, controleer dan deze
punten:

Is de polariteit (+, -) correct?

Zijn de batterijen uitgeput?

Is er een AC-stroomuitval?

Is de voedingskabel aangesloten?

Is er een verstoring of blokkering aanwezig in de buurt van de
afstandsbedieningsensor?

OPGELET:

Verbruikte batterijen dienen te worden gerecycled.

Houd buiten bereik van kinderen.

Combineer GEEN nieuwe en oude batterijen.

Vervang beide batterijen tegelijkertijd.

Wanneer u de afstandsbediening voor langere tijd niet gebruikt,
haal dan de batterijen uit het apparaat.

Waarschuwing: Geen van de batterijen (verpakt en in gebruik) mogen worden blootgesteld aan hoge

temperaturen zoals zonlicht of vuur.

Ontvangsthoek van de afstandsbediening

Gebruik uw afstandsbediening binnen de afstand en hoek hieronder weergegeven.

Afstandsbedieningsensor

NLD 11




Nederlands

Kanaal

Druk op MENU op de afstandsbediening om het hoofdmenu weer te geven.

1. Druk op de toets €/ om KANAAL in het hoofdmenu te selecteren, druk vervolgens op de toets OK /¥
om te openen.

2. Druk op de toets ¥/A om de optie te selecteren in het menu KANAAL die u wilt aanpassen.

3. Druk op de toets OK «/» om aan te passen.

4. Druk nadat de aanpassingen zijn gemaakt op de toets MENU om terug te keren naar het vorige menu.

CHANNEL ﬁ

1. Automatisch afstemmen
Druk op de toets ¥/A om Automatisch afstemmen te selecteren, druk vervolgens op de toets OK/» om te

openen.
2. ATV handmatig afstemmen

Druk op de toets ¥/A om ATV handmatig afstemmen te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om
het submenu te openen.

Druk op de toets «/» om een kanaal te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om een programma te
zoeken.

3.DTV handmatig afstemmen

Druk op de toets ¥/A om DTV handmatig afstemmen te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om
het submenu te openen.

Druk op de toets «/» om een kanaal te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om een programma te
zoeken.

4. Programma bewerken

Druk op de toets ¥/A om Programma bewerken te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het
submenu te openen.

5. Schemalijst

Druk op de toets ¥/A om Schemalijst te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen. Het is beschikbaar in bron.

6. Signaalinformatie

Druk op de toets ¥/A om Signaalinformatie te selecteren en druk op de toets Enter om de gedetailleerde
informatie over het signaal te bekijken. Alleen beschikbaar wanneer er een DTV-signaal aanwezig is.

7. Cl-informatie

Druk op de toets ¥/A om Cl-informatie te selecteren en druk op de toets Enter om de gedetailleerde
informatie over Cl te bekijken. Alleen beschikbaar wanneer er een DTV-signaal aanwezig is.

12 NLD



Beeld

Druk op MENU op de afstandsbediening om het hoofdmenu weer te geven.

1. Druk op <« of » om BEELD te selecteren.

2.Druk op A of ¥ om een item te markeren, druk op de toets OK om het submenu te openen.

3. Druk op de toets ¥/A om de optie te selecteren in het menu BEELD die u wilt aanpassen.

4. Druk op de toets OK «/» om aan te passen.

5. Druk nadat de aanpassingen zijn gemaakt op de toets MENU om terug te keren naar het vorige menu.

Picture Mode

PICTURE

60

> Move [E0 Retun BT Exit

1. Beeldmodus

Druk op de toets ¥/A om Beeldmodus te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen. U kunt de waarden van contrast, helderheid, kleur, scherpte en tint wijzigen wanneer het beeld
zich in de persoonlijke modus bevindt.

2. Contrast/Helderheid/Kleur/Tint/Scherpte

Druk op de toets ¥/A om de optie te selecteren, druk vervolgens op de toets «/» om aan te passen.
Contrast

U kunt de intensiteit van de heldere delen van het beeld aanpassen, maar de schaduw van het beeld kan
niet worden veranderd.

Helderheid

Pas het helderheidsniveau aan om lichter of donkerder beeld te genereren.

Kleur

Pas hier de verzadiging van de kleur naar wens aan.

Tint

Gebruikt voor kleurcompensatie na verandering met de overdracht in de NTSC-code.

Scherpte

Pas hier de piek aan in de details van het beeld.

3. Kleurtemperatuur

Druk op de toets ¥/A om Kleurtemperatuur te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het
submenu te openen.

Druk op de toets ¥/A om te selecteren (Beschikbare beeldmodi: Koud, Normaal, Warm).

4. Ruisonderdrukking

U kunt hier de beeldruis filteren en verlagen om de beeldkwaliteit te verbeteren.

Druk op de toets ¥/A om Ruisonderdrukking te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het
submenu te openen.

NLD 13
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Nederlands

Geluid

Druk op MENU op de afstandsbediening om het hoofdmenu weer te geven.
1.Druk op <« of » om GELUID te selecteren.
2.Druk op A of ¥ om een item te markeren, druk op de toets OK om het submenu te openen.

Standard

AD Switch

<> Hove Exit

1. Geluidsmodus
Druk op de toets ¥/A om Geluidsmodus te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu

te openen.

Druk op de toets ¥/A om te selecteren

Standaard Produceert een gebalanceerd geluid in alle omgevingen.

Muziek Het originele geluid behouden. Ideaal voor muzikale programma’s.
Film Versterkt de hoge en lage tonen voor een rijke geluidservaring.
Sport Spraakverbetering voor sportprogramma’s.

Persoonlijk Selecteer deze optie om de beeldinstellingen te personaliseren.

2.Hoge tonen/Lage tonen

Druk op de toets ¥/A om de optie te selecteren, druk op de toets «/» om aan te passen.

Opmerking: De hoge en lage tonen zijn alleen beschikbaar in de gebruikersmodus, deze kunt u naar wens
aanpassen.

3.Balans

Druk op de toets ¥/A om de optie te selecteren, druk op de toets «/» om aan te passen.

4. Automatisch volume

Druk op de toets ¥/A om Auto Volume te selecteren en druk vervolgens op de toets OK om Aan of Uit te
selecteren.

5. SPDIF-modus

Druk op de toets ¥/A om SPDIF-modus te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om Uit/PCM/Auto
te selecteren.

6. AD-schakelaar

Druk op de toets ¥/A om AD-schakelaar te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om Aan of Uit te
selecteren. Amblyopiefunctie voor blinde personen; de tracks worden gemixt met een beschrijving van het
huidige scherm. Dit vereist codestream voor ondersteuning.
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Tijd

Druk op MENU op de afstandsbediening om het hoofdmenu weer te geven.
1. Druk op <« of » om TIJD te selecteren.
2.Druk op A of ¥ om een item te markeren, druk op de toets OK om het submenu te openen.

GMT+1
off
4H

0SD Timer 305

A
> Move [ED Return Exit

1. Klok

Druk op de toets ¥/A om Klok te selecteren en druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen.

Druk op de toets ¥/A/</» om te selecteren.

2.Tijdzone

Druk op de toets ¥/A om Tijdzone te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen.

3. Slaaptimer

Druk op de toets ¥/A om Slaaptimer te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen.

Druk op de toets ¥/A om te selecteren (Beschikbare opties zijn: Uit, 15min, 30min, 45min, 60min, 90min,
120min, 240min).

4. Automatische standby

Druk op de toets ¥/A om Automatisch stand-by te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het
submenu te openen.

Druk op de toets ¥/A om te selecteren

Tips: Als de afstandsbediening gedurende de ingestelde tijd niet wordt gebruikt, dan zal het apparaat
automatisch uitschakelen. Als u op een willekeurige toets drukt, dan zal de tijd worden gereset.

5. 0SD-timer

Druk op de toets ¥/A om OSD-timer te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen.

NLD 15
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Nederlands

Kinderslot

1. Druk op de toets MENU om het hoofdmenu te openen.
2.Druk op de toets «€4/» om VERGRENDELEN in het hoofdmenu te selecteren, druk vervolgens op de
toets OK /¥ om te openen.

< Move

1. Systeemvergrendeling

Druk op de toets ¥/A om Systeem vergrendelen te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om de
volgende 4 opties geldig te maken. Het standaard wachtwoord is 0000, en als u uw ingestelde wachtwoord
bent vergeten, dan kunt u contact opnemen met het servicecentrum.

2. Wachtwoord instellen

Druk op de toets ¥/A om Wachtwoord instellen te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het
submenu te openen voor het instellen van een nieuw wachtwoord.

3. Kanaalvergrendeling

Druk op de toets ¥/A om Kanaalvergrendeling te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het
submenu te openen.

Druk op de Groene toets om de zender te vergrendelen of te ontgrendelen.

4. Ouderlijk toezicht

Druk op de toets ¥/A om Kinderslot te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen voor het selecteren van de leeftijd die geschikt is voor uw kinderen.

5. Hotelmodus

Druk op de toets ¥/A om Hotelmodus te selecteren, druk vervolgens op de toets «/» om Aan of Uit te
selecteren.
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Installatie

1. Druk op de toets €4/» om INSTELLEN in het
hoofdmenu te selecteren en druk vervolgens
op de toets OK/V¥ om te openen.

2.Druk op de toets ¥/A om de optie te
selecteren die u wilt aanpassen in het menu SETUP
INSTELLINGEN.

3. Druk op de toets OK «/» om aan te passen.
4. Druk nadat de aanpassingen zijn gemaakt op
de toets MENU om op te slaan en terug te

keren naar het vorige menu.

1.Taal
Druk op de toets ¥/A/<€/» om Menutaal te selecteren.

2. TT-taal

Druk op de toets ¥/A om TT-taal te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te openen.
3. Audiotaal

Druk op de toets ¥/A om Audiotaal te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen.

Druk op de toets «/» om de primaire audiotalen te selecteren.

Druk op de toets ¥/A/<«/» om de audiotalen te selecteren.

4. Ondertitelingstaal

Druk op de toets ¥/A om Ondertitelingstaal te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het
submenu te openen.

Druk op de toets «/» om de primaire ondertitelingstaal te selecteren.

Druk op de toets ¥/A/<«/» om de ondertitelingstaal te selecteren.

5. Slechthorend

Druk op de toets ¥/A om Slechthorenden te selecteren, druk vervolgens op de toets «/» om Aan of Uit
te selecteren.

6. PVR-bestandssysteem

Druk op de toets ¥/A om PVR-bestandssysteem te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het
submenu te openen.

Druk op de toets ¥/A om PVR-bestandssysteem controleren te selecteren, druk vervolgens op de toets
OK om te openen.

De USB-snelheid zal vervolgens worden gecontroleerd.

7.Beeldverhouding

Druk op de toets ¥/A om Beeldverhouding te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het
submenu te openen.

Druk op de toets ¥/A om Beeldverhouding te selecteren. (Beschikbare opties zijn: Automatisch, 4:3, 16:9,
Zoom1, Zoom?2).

8. Blauw scherm

Druk op de toets ¥/A om Blauw scherm te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om Aan of Uit te
selecteren.

9. Aanvankelijke installatie

Druk op de toets ¥/A om Aanvankelijke installatie te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om te
openen.

10. Reset

Druk op de toets ¥/A om Reset te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen.

11. Software-update (USB)

Druk op de toets ¥/A om Software-update (USB) te selecteren, sluit uw USB-apparaat aan op de
USB-poort en druk vervolgens op de toets OK om de juiste software bij te werken.

12. Omgeving

Druk op de toets ¥/A om te selecteren

13. HDMI CEC

Druk op de toets ¥/A om HDMI CEC te selecteren, druk vervolgens op de toets OK om het submenu te
openen.

NLD 17
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Media afspelen

Druk nadat u hebt gecontroleerd of de televisie de USB-opslagapparaten herkent op de toets <« of » om
foto/muziek/film/tekst te selecteren en druk op de toets OK om te openen. De basisbediening voor
foto/muziek/film/tekst is hetzelfde.

Nederlands

Druk indien nodig op <« of » om de submap te selecteren, druk vervolgens op OK om de map te openen.
Druk op de toets OK om af te spelen, druk op de terugtoets om terug te gaan. Druk op de toets OK om de
vorige map te selecteren en terug te keren naar het vorige menuniveau, druk op de toetsen <« of » om de
pagina's om te slaan.

Druk op de toets Pl om het afspelen te starten of te pauzeren. Druk op de toets m om het afspelen te
stoppen.

Druk op de toets 44 om tot het laatste item af te spelen. Druk op de toets ™ om tot het volgende item af
te spelen.
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ONDERHOUD

Zorg ervoor dat u op de toets AAN/UIT drukt om de speler in de stand-by-modus te
zetten en de stekker uit het stopcontact haalt voordat u de speler gaat onderhouden.
Als het oppervlak erg vuil is, veeg deze dan schoon met een doek die is
ondergedompeld in een zacht zeepwateroplossing en grondig is uitgewrongen en veeg
vervolgens opnieuw af met een droge doek.

Gebruik nooit alcohol, benzine, verdunners, reinigingsvloeistof of andere chemicalién.
En gebruik geen perslucht om stof te verwijderen.

Veeg de speler af met een droge, zachte doek IN HET GEVAL dat het beeldpaneel
bekrast is, komt de garantie te vervallen.

BEVESTIGEN AAN DE MUUR

Nederlands

Neem contact op met een professional voor hulp bij het monteren van uw tv aan de
muur. Wij zijn niet verantwoordelijk voor eventuele schade aan het product of letsel aan
uzelf, als u de tv alleen monteert.

Monteer de tv niet aan de muur terwijl de tv is aanstaat. Dit kan persoonlijk letsel
veroorzaken als gevolg van een elektrische schok.

Gebruik standaard M4 x 8 mm schroeven (4 stuks) om deze tv te monteren.

Achterkant van

uw tv

100mm

]

200mm
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VOETSTUKINSTALLATIE

Uw tv is mogelijk verpakt met de steun en de behuizing gescheiden. Voordat u deze TV in
gebruik neemt, installeer de steun a.u.b. volgens de instructies hieronder.

Nederlands

Stap 1

Plaats de tv met het scherm omlaag op een
vlak en zacht oppervlak. Wees voorzichtig
met het scherm om schade of krassen te
voorkomen.

Stap 2

Plaats de basis in de juiste richting en
draai de schroeven.

OPMERKINGEN:

1) Koppel eerst de voedingsstekker los
voordat u TV monitorsteun installeert of
losmaakt.

2) Om beschadiging aan deze tv te
voorkomen, vraag een of meer partners
om hulp wanneer u de tv-steun
installeert of verwijdert.
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SPECIFICATIES

Artikelnummer HI3229HD-MM-10007577
Model v

Scherm 32" LED HD

Resolutie 1366 x 768 pixels

Kleurendisplay

8 bit

Contrast 1200:1 typisch
Verhouding 16:9
Tuner DVB-T/T2

Voeding voor tv

AC 100-240 V ~ 50/60 Hz

Verbruik 65W

Afmetingen 719,2 (W) x 116,5 (D) x 469 (H) mm
Gewicht Ong. 3,13 kg

Voetstuk 2 stuks demonteerbaar

Bedrijfstemperatuurbereik

0°Ctot45°C

Voeding voor afstandsbediening

DC 1,5V x 2 (2 x LRO3/AAA 1,5 V batterijen niet inbegrepen)

USB-poorten spanning en stroom 5V ——05A
Hotelvergrendeling Ja
Luidspreker 2 x 8W

Ingangen

RF, HDMI, Mini AV, USB, Cl+

Uitgangen

OPTISCH, OORTELEFOON

USB-functies

PVR (digitale videorecorder)

Afspeelformaten USB-multimedia

Video: AVI, MPG (MPEG 1/2)

Muziek: MP3

Foto’s: JPG/PNG

Tekst: TXT

Nederlands
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) De afbeeldingen verstrekt in deze handleiding zijn slechts voor illustratieve doeleinden, verwijs naar het
'g daadwerkelijke product voor bevestiging.
© GEGEVENSOVERZICHT VAN HET PRODUCT BETREFFENDE ENERGIE
S | Merk HIGHONE
O | Referentie HI3229HD-MM-10007577
é, Energie-efficiéntieklasse D

Zichtbare schermdiagonaal 82cm

Het daadwerkelijke verbruik hangt af van de
gebruiksomstandigheden van de tv.

21 kWh/1000h

Stroomverbruik wanneer op stand-by geschakeld (W) <0,5W
Stroomverbruik wanneer uitgeschakeld (W) _
Schermresolutie (pixels) 1366*768

Voor meer informatie over de energie-etikettering van het apparaat verwijzen wij u naar het
productinformatieblad op de bijsluiter bij de instructies, welke ook staat vermeld in de Europese
productdatabase voor energie-etikettering (EPREL) van de Europese Commissie, beschikbaar via de
QR-code van het energielabel versie 2019/2016 die bij het apparaat is geleverd, of door de 6-cijferige
productcode in te voeren, gescheiden door een spatie, bij de apparaatreferentie op de website:

https://eprel.ec.europa.eu/

ERGY &

(") — MODELIDENTIFICATIE *: B-cijferige code_Referentie

[
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HD

Nederlands

De termen HDMI en HDMI Hoge Definitie Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn
handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van HDMI.

—_—— Dit symbooltje geeft DC-spanning aan (alleen voor USB).
~ Dit symbooltje geeft AC-spanning aan.
G Dit symbooltje betekent ‘Alleen voor gebruik binnenshuis’.

C€

De CE-markering heeft aan dat het product voldoet aan de hoofdvereisten van de Europese
Richtlijnen 2014/35/EU (laagspanning), 2014/30/EU (elektromagnetische compatibiliteit),
2014/53/EU (radio-apparatuur), 2011/65/EU (ter beperking van het gebruik van bepaalde
gevaarlijke stoffen in elektronische apparatuur).

Luister niet langdurig op hoge volumeniveaus om mogelijke gehoorschade te voorkomen.
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vertoont:

ALGEMENE PROBLEEMOPLOSSING

Controleer de volgende punten voordat u aanneemt dat dit apparaat een storing

Symptoom

Oplossing

Nederlands

Geen voeding.

Steek de voedingsstekker stevig in het stopcontact.

Geen beeld.

Controleer of de apparatuur goed is aangesloten.

e Geen geluid.
e Vervormd geluid.

e Controleer of de apparatuur goed is aangesloten.

e Controleer of de ingangsinstelling voor de tv en het
stereosysteem correct is.

e Pas het hoofdvolume aan tot een geschikt volume
door op de toets VOL+/VOL- te drukken.

Er kunnen geen bedieningen
worden uitgevoerd met de
afstandsbediening.

e Controleer of de batterijen zijn geinstalleerd
volgens de juiste polariteit.

e De batterijen zijn uitgeput: Vervang deze door
nieuwe.

e Richt de afstandsbediening op de
afstandsbedieningssensor en probeer opnieuw.

e Gebruik de afstandsbediening op een afstand van
niet meer dan 6 m vanaf de
afstandsbedieningssensor.

e \erwijder obstakels tussen de afstandsbediening
en afstandsbedieningssensor.

Geen toetsbedieningen zijn
effectief (op het hoofdapparaat

en/of op de afstandsbediening).

Koppel de voedingsstekker los en probeer opnieuw
aan te sluiten. (De speler werkt mogelijk incorrect
wegens bliksem, statische elektriciteit of bepaalde
andere factoren.)

Symptoom (tv)

Oplossing

Geen of slecht beeld.

e Pas de antenne aan of gebruik een externe
antenne.

e Verplaats het apparaat dichter bij een raam
(wanneer in een gebouw).

e Verplaats apparaten uit de buurt van dit product die
interferentie veroorzaken.

e Voer de Automatische Afstemming opnieuw uit.

e Probeer een ander kanaal.

Geen geluid of slecht geluid.

e Controleer de audio-instellingen.

e Druk op de toets MUTE op de afstandsbediening
om de dempmodus te annuleren.

e Koppel de hoofdtelefoon los.

Lawaai of andere interface.

Elektronische apparatuur in de buurt van het apparaat
veroorzaakt interferentie. Verplaats het apparaat of de
apparatuur.
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Klantenservice
Als u een probleem hebt tijldens het gebruik van uw apparaat, voer dan eerst de volgende
stappen uit:

- Volg de gebruiksaanwijzing op — ook de hoofdstukken met betrekking tot reiniging en

Nederlands

onderhoud.
- Gebruik de diagnosetool om problemen op te lossen via de website:
FR: www.electrodepot. fr/sav
BE: www.electrodepot. be/fr/sav/www.electrodepot. be/nl/dnv
ES: www.electrodepot. es/servicio-post venta

Als u het probleem ondanks deze stappen niet kunt verhelpen:

Apparaat met garantie

- Vraag om ondersteuning voor uw apparaat via de bovenstaande website. Of

- Bel de service via het telefoonnummer vermeld op uw aankoopbewijs/factuur.

De garantie van minimaal 2 jaar* na de aankoop van het nieuwe apparaat dekt de

vervoerskosten naar uw huis, reparatie en reserveonderdelen.

* Exclusief gemoedsrustgarantie of verlengde garantie.

WAARSCHUWING: Defecten en gevolgen door interventies en/of reparaties aan het

product uitgevoerd door de gebruiker of een niet-professionele derde partij, kunnen geen

aanleiding geven tot het toepassen van de wettelijke garantie of commercieel.

Apparaat buiten de garantie

- De kosten worden niet meer vergoed, maar reparatie aan huis blijft mogelijk.

e  Als u zelf aan het apparaat wilt werken, dan zijn de reserveonderdelen verkrijgbaar via
de website: www.elect rodepot.fr/sav/piécesdétachées

OPGELET: Ingrepen aan of reparaties van het product door de gebruiker of een

niet-professionele derde partij kan de veiligheid van personen en eigendommen in gevaar

brengen.

e  Voor particulieren en professionele reparateurs zijn deze onderdelen beschikbaar
vanaf minimaal 7 jaar na de aankoopdatum van het nieuwe apparaat en volgens de
specifieke kenmerken van het apparaat:

- Externe voedingsbronnen

- Afstandsbedieningen
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Voor professionele reparateurs zijn deze onderdelen beschikbaar vanaf minimaal 7
jaar na de aankoopdatum van het nieuwe apparaat en volgens de specifieke
kenmerken van het apparaat:

Nederlands

Interne voedingsbronnen

Connectoren om externe apparatuur aan te sluiten (kabel, antenne, USB, dvd en
Blue-Ray)

Condensatoren

- Batterijen en accu
- DVD/Blue-Ray-modules indien van toepassing
- HD/SSD-modules indien van toepassing
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Muchas gracias !

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
HIGHONE. Seleccionado, testado y recomendado por
ELECTRO DEPOT. Los productos de la marca HIGHONE le
garantizan una facilidad de uso, un rendimiento eficaz y una
calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedara satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

(&) ELECTRO DEPOT

El manual se puede consultar en el sitio web de http://www.electrodepot.es
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GUIA DE INICIO

E PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
(1]
Q.
utlj PRECAUCION
RIESGO DE DESCARGA
ELECTRICA
NO ABRIR
El simbolo de PRECAUCION: PARA EVITAR EL El simbolo de
advertencia con un rayo RIESGO DE UNA DESCARGA advertencia con un
dentro de un triéngulo ELECTRICA, NO QUITE LA TAPA (o signo de
indica que este LA PARTE POSTERIOR DEL exclamacion dentro
producto contiene DISPOSITIVO). de un triangulo
"voltajes eléctricos indica que debe
peligrosos™. NO HAY PIEZAS QUE PUEDAN SER prestarse atencion

SUSTITUIDAS POR EL USUARIO.
EN CASO DE FALLO, PONGASE EN
CONTACTO CON PERSONAL
CUALIFICADO.

especial a este
punto del manual.

PRECAUCION: - PARA REDUCIR EL RIESGO DE FUEGOS, DESCARGAS
ELECTRICAS O DE LESIONES GRAVES:

Lea estas instrucciones de seguridad antes de usar su dispositivo y guardelas para una

posible consulta futura.

° El aparato solo debe conectarse a una toma de red con las caracteristicas que se
especifican en la placa de identificacion del mismo.

e  Siempre debe poder accederse facilmente al enchufe de alimentacion. Sirve como
elemento principal para la desconexion del dispositivo.

° Para desconectar el aparato de la red, debe desconectarse el enchufe. Sujete el
cable de alimentacion por el enchufe. No tire del cable para desconectarlo.

° El cable de alimentacion debe colocarse de tal modo que no se quede atrapado o
pinzado por algun objeto o contra ellos.

° Si el cable de alimentacion del dispositivo esta dafiado debe ser reemplazado por
el fabricante, por su servicio post venta o por alguien con una cualificacion similar,
para evitar riesgos.

No debe mojarse ni exponerse a las salpicaduras de agua, liquidos o humedad.
No coloque el aparato cerca del agua, por ejemplo, en un cuarto de bafio o cerca
de una pila.

° No deben colocarse sobre el aparato objetos que contengan liquidos, como por
ejemplo jarrones.

° No toque nunca el cable de alimentacién con las manos mojadas, ya que podria
provocar un cortocircuito o una descarga eléctrica.

° Para evitar el riesgo de fuego, no coloque cerca del aparato fuentes de llamas
abiertas, como velas encendidas o fuentes de calor, como radiadores.

° Este dispositivo esta disefiado para utilizarse unicamente en un ambiente
templado.
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Si nota que el aparato emite humo, un olor anormal o ruidos extrafios: desenchufe
el cable de alimentacion de la toma de corriente y consulte al servicio post venta o
a un centro de reparacion. No intente hacer reparaciones usted mismo, ya que
podria ser peligroso.

No intente abrir o desmontar el aparato. Al hacerlo se expondria a voltajes
peligrosos.

Las ranuras y aberturas del aparato sirven para su ventilacion y para garantizar su
funcionamiento. Para evitar un sobrecalentamiento, estas ranuras no deben
obstruirse o taparse de ningin modo, como por ejemplo con periddicos, manteles o
cortinas.

Deje siempre alrededor una separacion minima de 10 cm para garantizar una
ventilacion suficiente.

No introduzca nunca un objeto en estas aberturas, ya que podria entrar en
contacto con componentes eléctricos que podrian provocar una descarga eléctrica
o fuego.

En caso de tormentas o rayos, desenchufe inmediatamente el cable de
alimentacion de la toma de corriente.

Apague siempre el aparato cuando no lo esté utilizando. Cuando no vaya a utilizar
el aparato durante un periodo prolongado de tiempo, desenchufe el cable de
alimentacion de la toma de corriente.

Desenchufe el aparato de la corriente antes de limpiarlo. No utilice limpiadores
liquidos o en aerosol. Utilice para la limpieza un pafio seco y suave.

Si el producto no lleva el logotipo @ es un dispositivo de clase |. Debe

conectarse a una toma de corriente con una conexion a tierra.

Si se trata de un dispositivo de clase |, la proteccion del usuario se conecta a tierra.
El aparato debe estar conectado a una fuente de alimentaciéon con una toma de
tierra.
PRECAUCION: A FIN DE EVITAR RIESGOS DE LESIONES O DANOS EN EL
PRODUCTO O EN OTROS EQUIPOS:
Este producto esta disefiado exclusivamente para uso doméstico y personal. No
utilice este aparato para fines comerciales, industriales o para otros fines.
No someta el aparato a sacudidas violentas, temperaturas extremas o exposicion
durante largos periodos de tiempo a la luz solar directa.
Mantenga el aparato alejado de objetos magnéticos, motores y transformadores.
No utilice este producto en el exterior, independientemente de las condiciones
meteoroldgicas.
Instale el aparato Unicamente sobre un soporte (mueble, pared. . . ) que pueda
soportar su peso con total seguridad.
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O ¢ ATENCION: no cologue nunca el aparato en un lugar inestable. Podria caerse y
'g causar lesiones o la muerte. Muchas lesiones, en particular en el caso de los nifios,
Q podrian evitarse tomando precauciones sencillas como:
qu - Usar el mobiliario o soporte recomendados por el fabricante del televisor.
- Usar exclusivamente muebles que pueden soportar el peso del televisor con
seguridad.
- Asegurarse de que el aparto no sobresale del borde del mueble en el que esta
colocado.
- No colocar nunca el aparato sobre un mueble alto (como armarios o librerias) sin
sujetar tanto el mueble como el aparato a un soporte adecuado.
- No colocar el aparato sobre un carro o sobre un soporte que no sea estable. No
colocar el aparato sobre tela u otro material situado entre el televisor y el mueble.
El aparato podria caerse y resultar seriamente dafiado o provocar lesiones a
alguna persona.
- No utilice o vea el televisor mientras esté conduciendo. Es peligroso e ilegal en
algunos paises.
- Explique a los nifios el peligro que supone trepar al mueble para llegar al aparato o
a sus mandos.
- Si cambia de ubicacion el aparato, debera aplicar las mismas consideraciones.
- PRECAUCION: para evitar accidentes, este aparato debe sujetarse al suelo o a la
pared conforme a las instrucciones de instalacion.

A PRECAUCION: PARA EVITAR RIESGOS PARA LA VISTA:

° Es recomendable una luz suave indirecta mientras esté viendo el televisor. Evite
los entornos totalmente oscuros y los reflejos en la pantalla, ya que pueden
ocasionar cansancio visual.

USO Y MANEJO DE LAS PILAS:

° PRECAUCION: riesgo de explosion si las pilas no estan correctamente colocadas
0 si se reemplazan por un modelo que no sea similar o sea incompatible.

e  Sustituya las pilas solo por otras del mismo tipo o equivalente. Las pilas no deben
exponerse a un calor excesivo, como por ejemplo al sol, el fuego o similar.
No tire las pilas al fuego ni las exponga a otras fuentes de calor.
No mezcle pilas de tipos diferentes ni tampoco pilas nuevas y usadas.
Las pilas deben colocarse conforme a la polaridad indicada en las mismas y en el
compartimento de las pilas del mando a distancia.
Deben sacarse las pilas usadas del mando a distancia.
Para proteger el medio ambiente, las pilas deben eliminarse con seguridad en los
puntos de recogida especificos asignados. Siga las instrucciones de eliminacion
indicadas en las pilas y en los puntos de recogida.

° Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios y de los animales. Las pilas solo
pueden ser manejadas por adultos.
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e Este dispositivo lleva el IogotipolEl, por lo que es un dispositivo eléctrico de clase Il
en el que la proteccion contra descargas eléctricas no se basa Unicamente en el
aislamiento principal, sino en un doble aislamiento. No tiene conexion a tierra

Para la instalacion, el manejo, la limpieza y la eliminacién del aparato, consulte los

capitulos siguientes del manual del usuario.

ESP 6
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"O ELIMINACION DE APARATOS ELECTRICOS USADOS

'% La Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)

Q dispone que los aparatos eléctricos usados procedentes de uso doméstico deben eliminarse

Ll separadamente de los residuos municipales normales. Los aparatos usados deben recogerse
de forma separada para optimizar la recuperacion y el reciclaje de los materiales que
contienen y reducir de este modo el impacto en la salud humana y en el medio ambiente. El
simbolo del «contenedor de basura tachado» sobre el producto le recuerda su obligacion de
que cuando elimine el aparato, debe desecharse por separado.

Para equipos cubiertos por la directiva de Equipos Radioeléctricos:

Renaissance Public Service SRL por la presente declara que el tipo de equipo de radio (el
televisor) es conforme con la directiva 2014/53/UE.

El texto complete de la declaracién de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente
direccion de Internet: www. rserv. ro

No se exponga a voliumenes altos durante periodos prolongados de
tiempo para evitar posibles danos auditivos.

Ocasionalmente pueden aparecer en la pantalla algunos pixeles no activos en forma de
puntos fijos negros, azules, verdes o rojos. Tenga en cuenta que esto no afecta al rendimiento
del producto. Evite rascar la pantalla con las ufias u otros objetos duros.

ACCESORIOS

Manual del usuario
Y =T aTo o JE= Yo 1151 €= o (o7 = R

Todas las imagenes de este manual sirven solo como referencia, el aspecto y la
presentacion dependen del producto final.
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PARTES GENERALES

UNIDAD PRINCIPAL

Espanol

A A POWER (®): Encender y apagar el televisor.
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PARTES GENERALES
Vista posterior
© 0 O = = o

Espanol

USB 2.0* 2

= =
MINIAV  OPTICAL 5.0V=500mA HDMI1(ARC) HDMI3 EARPHONE

Para evitar una posible presion
sonora elevada y el riesgo de dafios
auditivos, no escuche a niveles de
volumen altos durante periodos
prolongados.

Conector Funcion Descripcion

OPTICA Conexion para entrada coaxial para amplificador de audio.

j[a

HDMI Conecte a equipos con salida HDMI.

Terminal de entrada de antena
RF Conéctelo a un equipo con salida de antena o a una toma de
antena de pared.

[N
)

Mini
! Terminal de entrada de video y audio (I/D)
AVIN
= usB Inserte el USB.
IAURICULARES! Conect_e un amplificador de audio u otro dispositivo con entrada
de audio.
m— Cl Ranura para la interfaz comun del dispositivo (Decodificador)
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MANDO A DISTANCIA o
ESPERA (O): l%
( ‘\‘ Encienda el televisor o péngalo en modo de espera. o
— SILENCIO (X): )
Pulselo para silenciar el sonido. Vuelva a pulsar o pulse V+ para activar el L
CHLIST| | AUDIO| |ASPECT sonido del televisor.
FAV:
Pulse para ver sus canales favoritos asignados.
INDEX | |SUBPAGE| [SUBTITLE CH.LIST:
Pulse para ver la lista de canales.
AUDIO:
RGN RECANISEPI  Fuise audio para PAL-BG/Estéreo o PAL-BG Mono (ATV) & idiomas de
audio.
« |l » - »i ASPECT:
Pulse para alternar entre los distintos tamafios de visualizacion de la
SOURCE DISPLAY pantalla.
TEXT:
Pulse este boton para activar o desactivar el teletexto.
INDEX:
Pulse para seleccionar el nimero de pagina del indice del teletexto
(modo TV).
SUBPAGE:
Muestra la subpagina en la pantalla del teletexto (modo TV).
SUBTITLE:
Muestra los subtitulos que se emiten con el programa (modo TV).
SIZE:
Amplia la imagen del televisor en teletexto (modo TV).
[ ]

m Parar en modo multimedia.

ol

MI REPRODUCIR/PAUSAR en modo multimedia.

SOSTENER:

Congela un pasaje de varias paginas en pantalla en el teletexto (modo TV).
REVEAL:

Muestra informacién oculta, como la respuesta a un cuestionario en el
teletexto (modo TV).

<« P>/ et PHl

<« P> Tecla de retroceso y avance rapido en modo multimedia.

le< »»l Salta a la pista anterior y siguiente en el modo multimedia.
ROJO, VERDE, AMARILLO, AZUL

Realiza las operaciones pertinentes segun la indicacién que aparece en la
parte inferior del menu del teletexto.

SOURCE:

Pulse para abrir el menu de fuentes.

DISPLAY:

Muestra informacion sobre el Programa que se esta viendo en ese
momento.

AV <4»/OK:

Utilicelos para seleccionar los elementos de los menus en pantalla y para
cambiar los valores de los menus.

MENU:

Muestra el ment OSD en la pantalla.

EXIT:

Para salir del menu actual.

VOL+/-:

Pulse para subir/bajar el nivel del sonido.

EPG

Pulse para ver el menu de la guia electrénica de programas.
L]

pulse para empezar a grabar.

CHa/v:

Pulse para seleccionar los canales.

BOTONES DE NUMEROS:

Ultilice 0-9 para seleccionar directamente un canal.

Pulse este botén antes de introducir un programa superior a 09.

pulsar para regresar al canal visto por ultima vez.

ESP 10



GUIA DE INICIO

PREPARACION DEL MANDO A DISTANCIA
C

o

c

g olocar las pilas en el mando a distancia

LIUJ’ 1. Quite la tapa del compartimento de las pilas de la parte trasera del mando a distancia
levantandola.

2. Introduzca 2 pilas AAA, asegurandose de que las polaridades (+ y -) estan colocadas
correctamente.

3. Vuelva a colocar la tapa.

Si no funciona el mando a distancia, compruebe estos PRECAUCION:

puntos: Las pilas usadas deben reciclarse.

¢Son correctas las polaridades? Manténgalas fuera del alcance de los nifios.

¢ Estan gastadas las pilas? NO utilice juntas pilas nuevas y usadas.

¢Hay un fallo de corriente? Cambie las dos pilas al mismo tiempo.

¢ Esta conectado el cable de alimentacion? Saque las pilas cuando no utilice el mando a distancia durante
¢Hay alguna interferencia o alguin obstaculo cerca del mando a un periodo prolongado de tiempo.

distancia?

Atencion: Ninguna pila (empaquetadas o en uso) debe exponerse a altas temperaturas como el sol o fuego.

Angulo de recepcion del mando a distancia

Utilice el mando a distancia dentro de la distancia y con el &ngulo que se muestran a continuacion.

Sensor del mando a distancia

11 ESP



FUNCIONAMIENTO

Canal

Pulse MENU en el mando a distancia para mostrar el menu principal.

1. Pulse el botén «/» para seleccionar CANAL en el menu principal y, a continuacion, pulse OK/V¥ para
entrar.

2.Pulse el boton ¥/A para seleccionar la opcién que desea ajustar en el menu CANAL.

3. Pulse el boton OK/<«/» para ajustar.

4. Al finalizar, pulse el botén MENU para regresar al menu anterior.

Espanol

nual Tuning
i me Edit
CHANNEL Schedule List

<4 move B Retun xir R

1. Sintonizacién automatica

Pulse el boton ¥/A para seleccionar Sintonizacion automatica y, a continuacion, pulse el boton OK/»
para entrar.

2. Sintonizacion manual ATV

Pulse el boton ¥ /A para seleccionar Sintonizacion manual ATV y, a continuacion, pulse el botén OK para
entrar en el submendu.

Pulse el boton «/» para seleccionar el canal y, a continuacién, pulse el botén OK para buscar el
programa.

3. Sintonizacion manual del DTV

Pulse el boton ¥/ A para seleccionar Sintonizaciéon manual DTV y, a continuacion, pulse el botén OK para
entrar en el submenu.

Pulse el boton «/» para seleccionar el canal y, a continuacion, pulse el boton OK para buscar el
programa.

4. Editar programa

Pulse el boton V¥ /A para seleccionar Editar programa y, a continuacion, pulse el boton OK para entrar en
el submenu.

5. Lista de programacion

Pulse el boton ¥/A para seleccionar Lista de programacion y, a continuacion, pulse el botén OK para
entrar en el submenu. Esta disponible en la fuente.

6. Informacion de la sefal

Pulse el boton ¥/A para seleccionar Lista de programacién y, a continuacion, pulse el botén Entrar para
entrar en el submenu. Solo disponible cuando hay sefial en DTV.

7.Informacion ClI

Pulse el boton ¥/A para seleccionar Informacion de Cl, pulse el botén Intro para ver la informacion
detallada sobre el Cl. Solo disponible cuando hay sefial en DTV.

ESP 12
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FUNCIONAMIENTO

Imagen

Pulse MENU en el mando a distancia para mostrar el menu principal.

1. Pulse <« o » para seleccionar IMAGEN.

2.Pulse A o V¥ para resaltar un elemento, pulse el botén OK para entrar en el submenu.
3. Pulse el boton ¥ /A para seleccionar la opcién que desee ajustar en el menu IMAGEN.
4. Pulse el boton OK/<«/» para ajustar.

5. Al finalizar, pulse el botén MENU para regresar al menu anterior.

Standard

PICTURE

Colour Temp

.
<& Move [ Retun e Ry

1. Modo imagen

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Modo de imagen y, a continuacion, pulse el boton OK para entrar en
el submenu. Puede cambiar el valor del contraste, el brillo, el color, la nitidez y el matiz cuando la imagen
esta en modo Personal.

2. Contraste/Brillo/Color/Tinte/Nitidez

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar una opcién y a continuacion, pulse el botén «/» para realizar el
ajuste.

Contraste

Ajuste la intensidad de realce de la imagen, pero la sombra de la imagen no se puede modificar.

Brillo

Permite ajustar el nivel de brillo para generar imagenes mas claras o mas oscuras.

Color

Ajuste la saturacion del color a su gusto.

Matiz

Uso en el color de compensacion cambiado con la transmision en el cédigo NTSC.

Nitidez

Ajuste la intensidad del detalle de la imagen.

3. Temperatura del color

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Temperatura de color y, a continuacion, pulse el botén OK para
entrar en el submenda.

Pulse el botén ¥ /A para realizar la seleccion. (Modos de imagen disponibles: fria, normal y célida).

4. Reduccién de ruido

Para filtrar y reducir el ruido de la imagen y mejorar la calidad de la imagen.

Pulse el botén ¥/A para seleccionar Reduccion de ruido y, a continuacion, pulse el botén OK para entrar
en el submenu.
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FUNCIONAMIENTO

Sonido

Pulse MENU en el mando a distancia para mostrar el menu principal.
1.Pulse <« o » para seleccionar SONIDO.
2.Pulse A o V¥ para resaltar un elemento, pulse el botéon OK para entrar en el submenu.

Espanol

Sound Mode Standard

1. Modo de sonido

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Modo de sonido y, a continuacion, pulse el botén OK para entrar en
el submenu.

Pulse el boton ¥/ A para realizar la seleccion.

Estandar Establece un sonido equilibrado en todos los entornos.

Musica Conserva el sonido original. Optimo para programas musicales.

Pelicula Mejora los agudos y graves para logar una experiencia de sonido inmejorable.
Deportes Mejora la voz para los deportes.

Personalizado  Seleccionar para personalizar la configuracion de la imagen.

2. Agudos/Graves

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar una opcién y a continuacion, pulse el botén «/» para realizar el
ajuste.

Nota: Los agudos y los graves solo estan disponibles en modo Usuario, puede ajustarlos a su gusto.
3.Balance

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar una opcién y a continuacion, pulse el botén «/» para realizar el
ajuste.

4. Volumen automatico

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Volumen automatico y, a continuacion, pulse el botén OK para
activar o desactivar.

5. Modo SPDIF

Pulse el botéon ¥/ A para seleccionar Modo de SPDIF y, a continuacion, pulse el botén OK para
seleccionar Desactivado/PCM/Automatico.

6. Funcion AD

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Interruptor AD y, a continuacién, pulse el botén OK para activar o
desactivar. Funcion de ambliopia para ciegos, los comandos de voz se mezclaran para describir la
pantalla actual. Es necesario utilizar cédigo.
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FUNCIONAMIENTO

Hora

Pulse MENU en el mando a distancia para mostrar el menu principal.
1. Pulse <« o » para seleccionar HORA.
2.Pulse A o V¥ para resaltar un elemento, pulse el botén OK para entrar en el submenu.

Espanol

<> Move Exit
1. Reloj
Pulse el botén ¥ /A para seleccionar Reloj y, a continuacién, pulse el botén OK para entrar en el
submenu.

Pulse el boton ¥/ A /<«/» para seleccionar.

2.Zona horaria

Pulse el botén ¥ /A para seleccionar Zona horaria y, a continuacién, pulse el botén OK para entrar en el
submenu.

3. Temporizador de apagado

Pulse el botén ¥ /A para seleccionar Temporizador de apagado y, a continuacién, pulse el botén OK para
entrar en el submenda.

Pulse el botdn V¥ /A para realizar la seleccion. (Se puede seleccionar: Apagado, 15 min, 30 min, 45 min,
60 min, 90 min, 120 min, 240 min).

4. Apagado automatico

Pulse el botén ¥/A para seleccionar Apagado automatico y, a continuacion, pulse el botén OK para entrar
en el submenu.

Pulse el boton ¥ /A para realizar la seleccion.

Consejos: si no se realiza ninguna operacioén el mando a distancia no realiza, se cerrard automaticamente.
Si realiza alguna operacion, la hora se restablecera.

5. Temporizador en pantalla

Pulse el botédn ¥ /A para seleccionar Temporizador de OSD vy, a continuacién, pulse el botén OK para
entrar en el submenda.
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FUNCIONAMIENTO

Bloqueo

1. Pulse el boton MENU para mostrar el menu principal.
2. Pulse el botén «/» para seleccionar BLOQUEO en el menu principal y, a continuacién, pulse OK/V¥
para entrar.

< Hove Exit

1. Bloqueo del sistema

Pulse el botéon ¥/ A para seleccionar Bloqueo de sistema y, a continuacion, pulse el botén OK para hacer
validas las 4 opciones siguientes. La contrasefia predeterminada es 0000. Si olvida la contrasefia que ha
seleccionado, llame al centro de atencion al cliente.

2. Fijar contrasefia

Pulse el botdn ¥/ A para seleccionar Establecer contrasefia y, a continuacion, pulse el botén OK para
entrar en el submenu y establecer una nueva contrasefia.

3.Bloqueo de canal

Pulse el boton ¥/A para seleccionar Bloqueo de canal y, a continuacion, pulse el botén OK para entrar en
el submena.

Pulse el botén Verde para bloquear o desbloquear el canal.

4. Control parental

Pulse el boton ¥/A para seleccionar Control parental y, a continuacion, pulse el botén OK para entrar en
el submenu y seleccionar el niumero de edad adecuado para sus hijos.

5. Modo hotel

Pulse el botdn ¥/ A para seleccionar Modo de hotel y, a continuacion, pulse el botén OK para activar o
desactivar.
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FUNCIONAMIENTO

Configuraciéon

-

.Pulse el boton «/» para seleccionar Ajustes
en el menu principal y, a continuacion, pulse
OK/V para entrar.

.Pulse el boton ¥/A para seleccionar la SETLP
opcion que desee ajustar en el menu Ajustes.

. Pulse el boton OK/<«/» para ajustar.

. Una vez finalizado el ajuste, pulse el boton
MENU para guardar y volver al menu anterior.

N

H W

B et

1.ldioma
Pulse el boton ¥/A/<«/» para seleccionar el Idioma del mendu.

2.Idioma de teletexto

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Idioma de TT y, a continuacion, pulse el boton OK para entrar en el
submenu.

3.ldiomas de audio

Pulse el botén ¥/A para seleccionar Idiomas de audio y, a continuacion, pulse el botén OK para entrar en
el submenu.

Pulse el boton «/» para seleccionar el idioma de audio principal.

Pulse el boton ¥/A/<«/» para seleccionar los Idiomas de audio.

4.ldioma de subtitulos

Pulse el boton ¥/ A para seleccionar Idioma de subtitulos y, a continuacién, pulse el botéon OK para entrar
en el submenu.

Pulse el boton «/» para seleccionar el idioma de audio secundario.

Pulse el botéon ¥/A/<«/» para seleccionar el idioma de subtitulos.

5. Discapacidad auditiva

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Discapacidad auditiva y, a continuacion, pulse el botén «/» para
activar o desactivar.

6. Sistema de archivos PVR

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Sistema de archivos PVR y, a continuacion, pulse el botén OK para
entrar en el submenu.

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Comprobar sistema de archivos PVR y, a continuacion, pulse el
botén OK para entrar.

A continuacion, se verificara la velocidad del USB.

7.Relacion de aspecto

Pulse el boton ¥/ A para seleccionar Relacion de aspecto y, a continuacion, pulse el botéon OK para entrar
en el submenu.

Pulse el botén ¥/A para seleccionar la relacién de aspecto. (Se puede seleccionar: Automatica, 4:3, 16:9,
Zoom 1, Zoom 2).

8. Pantalla azul

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Pantalla azul y, a continuacion, pulse el botén OK para activar o
desactivar.

9. Primera instalacion

Pulse el botéon ¥/A para seleccionar Primera instalacién y, a continuacion, pulse el botén OK para entrar.
10. Restablecer

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar Restablecer y, a continuacion, pulse el botén OK para entrar en el
submenu.

11. Actualizacion de software (USB)

Pulse el botéon ¥/ A para seleccionar Actualizacion de software (USB), conecte su dispositivo USB en la
ranura USB y, a continuacion, pulse el botén OK para actualizar el software adecuado.

12. Entorno

Pulse el boton ¥/ A para realizar la seleccion.

13. HDMI CEC

Pulse el botén ¥/ A para seleccionar HDMI CEC y, a continuacion, pulse el botén OK para entrar en el
submenu.
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FUNCIONAMIENTO

Reproduccién multimedia

Espanol

Una vez confirmado que el televisor reconoce los dispositivos de almacenamiento USB, pulse el boton
< o0 » para seleccionar foto/musica/pelicula/texto y pulse el botén OK para acceder a la reproduccion de
foto/musica/pelicula/texto.

Pulse <« o » para elegir la subcarpeta si es necesario y, a continuacion, pulse OK para entrar en la
carpeta. Pulse el botén OK para reproducir, pulse el botén de salida para volver atras. Pulse el botén OK
para seleccionar la carpeta superior y volver al menu del nivel anterior, pulse los botones <« o » para
pasar de pagina.

Pulse el boton Ml para iniciar la reproduccion o hacer una pausa. Pulse el botén m para detener la
reproduccion.

Pulse M4 el botén para reproducir hasta el Gltimo elemento. Pulse M el botén para pasar al siguiente
elemento.
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MANTENIMIENTO

Asegurese de poner el boton de encendido en el modo en espera (stanby) y
desconectar el enchufe antes de realizar el mantenimiento.

Si la superficie esta muy sucia, pase un pafio humedecido en una solucion de agua y un
jabdn suave, frote a conciencia y pase a continuacion un pafio seco.

No utilice nunca alcohol, gasolina, disolvente, liquidos de limpieza ni otros productos
quimicos. No utilice tampoco aire comprimido para quitar el polvo.

e Limpie el aparato con un pafio suave y seco. En caso de arafiazos en el panel de la
pantalla, se invalidara la garantia.

MONTAJE EN PARED

. Espaiol

e Cuando vaya a montarlo en una pared, pdngase en contacto con un profesional para
que le ayude. No nos responsabilizamos de los dafios al producto o lesiones
personales si lo monta por su cuenta.

e No monte el televisor en la pared mientras esta encendido. Esto podria causar lesiones
por descarga eléctrica.

e Utilice tornillos estandar M4 de 8 mm (4 unidades) para montar este televisor.

Parte posterior
del televisor

100mm

200
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INSTALACION EN SOPORTE

Espanol

El televisor estd embalado con el soporte y el cuerpo separados. Antes de comenzar a
disfrutar del TV, realice la instalacién del soporte de acuerdo con las instrucciones
expuestas a continuacion.

Paso 1

Coloque el televisor boca abajo sobre una
superficie plana y blanda.

Cuide la pantalla de cualquier dafio o arafiazo.

Paso 2

Inserte el soporte de la base en la direccion
correcta y fiquelo con tornillos

NOTAS:

1) Desenchufe el cable de alimentacion
primero cuando instale o retire el
soporte del TV.

2) Para evitar dafios en el televisor, hagase
ayudar por una o varias personas
cuando instale o quite el soporte.
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S ESPECIFICACIONES
o

Q.
n
w

Numero de articulo HI3229HD-MM-10007577
Modelo vV

Pantalla LED de alta definicion de 32"
Resolucion 1366 x 768 pixeles

Pantalla a color 8 bit

Contraste 1200:1 tipico

Formato 16:9

Sintonizador DVB-T/T2

Alimentacion del TV

100-240 V CA, 50/60 Hz

Consumo

65 W

Dimensiones

719,2 (ancho) x 116,5 (fondo) x 469 (alto) mm

Peso

Aprox. 3,13 kg

Soporte

2 piezas desmontables

Gama de temperatura operativa

0°Ca45°C

Alimentacion del mando a distancia

CC 1,5V x 2 (2 pilas LRO3/AAA de 1,5 V no incluidas)

Tension y corriente de los puertos USB 5V ==05A

Bloqueo de hotel Si

Altavoz 2x8W

Entradas RF, HDMI, Mini AV, USB, Cl+
Salidas OPTICA, AURICULAR

Funciones USB

PVR (grabador de video digital)

Formatos de reproducciéon multimedia
usB

Video: AVI, MPG (MPEG 1/2)

Musica: MP3

Fotografia: JPG/PNG

Texto: TXT

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.
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Las imagenes que se proporcionan en este manual tienen Unicamente una finalidad ilustrativa;
remitase al producto actual para obtener una confirmacion. _ 1
HOJA DE DATOS DEL PRODUCTO RELACIONADA CON EL CONSUMO ENERGETICO
Marca HIGHONE
Referencia HI3229HD-MM-10007577
Clase de eficiencia energética D
Pantalla diagonal visible 82 cm
El consumo real depende de las condiciones de uso del TV. 21kWh/1000h
Consumo eléctrico en espera (standby) (W) <0,5W
Consumo eléctrico apagado (W) -
Resolucion de la pantalla (pixeles) 1366x%768

Para ver mas informacion acerca del etiquetado energético del aparato, consulte la hoja de
informacion del producto del folleto adjunto a las instrucciones y también presente en la base de datos
de productos EPREL (base de datos europea de productos para el etiquetado energético) de la
Comision Europea disponible mediante el codigo QR de la versién de etiquetado energético 2019/2016
proporcionada con el dispositivo, o introduzca el cédigo de producto de 6 digitos separados por un
espacio de la referencia del dispositivo en la pagina web: https://eprel.ec.europa.eu/

ERGY B3

(*) — IDENTIFICADOR DE MODELO

*: Code a 6 chiffres_Référence

ENERG* £

HIGH ONE 10007577_HI3229HD-MM

21 «wh/1000h

1366 px

2
£

xd g9/,

enoz/stoe
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HD

Espanol

Los términos HDMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface, y el logotipo de HDMI son
marcas comerciales o marcas registradas de HDMI.

—_— Este simbolo indica Tension CC (solo para USB).
~~ Este simbolo indica Tension CA.
G Este simbolo indica "Usar exclusivamente en interiores".

3

La marca CE indica que el producto cumple los requisitos principales de las directivas
europeas 2014/35/UE (baja tension), 2014/30/UE (compatibilidad electromagnética),
2014/53/UE (equipos con radio) y 2011/65/UE (restriccion del uso de ciertas sustancias
peligrosas en equipos electrénicos).

No se exponga a volumenes altos durante periodos prolongados de tiempo para evitar
posibles dafios auditivos.
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SOLUCION GENERAL DE PROBLEMAS

Compruebe los puntos siguientes antes de considerar un fallo de funcionamiento en la

unidad:

Sintoma

Soluciéon

No se enciende.

Introduzca el enchufe bien ajustado en la toma de
corriente.

No hay imagen.

Asegurese de que el equipo esta correctamente
conectado.

e No hay sonido.
e Sonido distorsionado.

e Asegurese de que el equipo esta correctamente
conectado.

e Asegurese de que el ajuste de entrada del televisor
y del sistema estéreo son correctos.

e Ajuste el volumen principal a un volumen adecuado
utilizando el botén VOL+/VOL-.

No puede realizarse ninguna
operacién con el mando a
distancia.

e Compruebe si las pilas estan instaladas con la
polaridad correcta.

e Se han gastado las pilas: sustitiyalas por unas
nuevas.

e Dirija el mando a distancia hacia el sensor para el
mismo y vuelva a intentarlo.

e No utilice el mando a distancia a una distancia
superior a 6 m del sensor del mando a distancia.

e Elimine los obstaculos entre el mando a distancia 'y
el sensor.

No funciona ninguna operacion
(en la unidad principal y/o en el
mando a distancia).

Desconecte el enchufe y vuelva a conectarlo. (Puede
que el aparato no funcione correctamente debido a los
rayos, a la electricidad estatica o a algun otro factor.)

Sintoma (TV)

Soluciéon

No hay imagen o es muy pobre.

e Ajuste la antena o utilice una antena externa.

e Coloque la unidad cerca de una ventana (si esta en
el interior de un edificio).

e Coloque la unidad lejos de otros aparatos que
puedan causar interferencias.

e Vuelva a realizar la sintonizacion automatica.

e Intente ver otro canal.
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No hay sonido o es muy pobre.

Espanol

e Compruebe la configuracion de audio.

e Pulse el boton SILENCIO en el mando a distancia
para cancelar la funcién silenciar.

e Desconecte los auriculares.

Hay ruido u otra interferencia.

Hay algun equipo cerca de la unidad causando la
interferencia. Mueva la unidad o el equipo que causa
la interferencia.
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Servicio postventa
Si encuentra algun problema al usar el dispositivo, primero siga estos pasos:

- Compruebe que se han seguido las instrucciones operativas, incluidos los capitulos

Espanol

relativos a la limpieza y el mantenimiento.

- Consulte la herramienta de diagnostico para ayudar a resolver problemas en la pagina
web:

FR: www.electrodepot. fr/sav

BE: www.electrodepot. be/fr/sav/iwww.electrodepot. be/nl/dnv

ES: www.electrodepot. es/servicio-post venta

Si, pese a seguir estos pasos, el problema no se ha resuelto:

Dispositivo en garantia

- Solicite ayuda con su dispositivo mediante la pagina web anterior. O

- Llame al departamento de servicio en el nUmero de teléfono especificado en el
recibo/factura.

La garantia establece un minimo de 2 afios * tras la compra de un dispositivo nuevo cubre

los costes de envio a su casa, la mano de obra y las piezas de repuesto.

* Excluida garantias de tranquilidad o garantias extendidas.

ATENCION: Los defectos y sus consecuencias derivados de manipulaciones y/o

reparaciones del producto realizadas por el usuario o terceros no profesionales no dan

lugar a la aplicacién de la garantia legal o acciones comerciales.

Dispositivos fuera de garantia

- Los costes no esta cubiertos, pero es posible realizar una intervencion a domicilio.

° Si desea reparar el dispositivo usted mismo, puede encontrar las piezas de repuesto
en la pagina web: www.electrodepot.fr/sav/piécesdétachées

PRECAUCION: Las manipulaciones y/o reparaciones del producto por parte del usuario o

un tercero no profesional pueden poner en riesgo la seguridad de las personas y la

propiedad.

e  Los particulares y reparadores profesionales pueden acceder a estas piezas hasta al
menos 7 afios después de la fecha de compra del dispositivo nuevo y acordes a las
caracteristicas especificas del dispositivo:

- Fuentes de alimentacion externas
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- Mandos a distancia
e Los reparadores profesionales pueden acceder a estas piezas hasta al menos 7 afios

Espanol

después de la fecha de compra del dispositivo nuevo y acordes a las caracteristicas
especificas del dispositivo:

- Fuentes de alimentacion internas

- Conectores a equipos externos (cable, antena, USB, DVD y Blu-ray)

- Condensadores

- Baterias y acumuladores

- Moédulos DVD/Blu-ray, si corresponde

- Modulos de HD/SSD, si corresponde

27 ESP
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